Encore’ LT Otomatik
Toz Puskurtme Kumandalari

Musteri Uriin Kilavuzu
P/N 7192599 01
- Turkish -

Yayinlanma tarihi 11/13

Bu belge bildirim yapmaksizin degisiklige tabidir.
En glncel surdm igin http://emanuals.nordson.com/finishing adresine bakiniz.

(€ & &

(Wordson

NORDSON CORPORATION ¢ AMHERST, OHIO ¢ USA



iletigim

Nordson Corporation Uriinleri hakkindaki bilgi istekleri, yorumlar ve sorular
memnuniyetle karsilar. Nordson hakkindaki genel bilgilere internetten
asagidaki adresten ulasilabilir: http://www.nordson.com.

Bildirim
Bu telif hakkiyla korunan bir Nordson Corporation yayinidir. Orijinal telif
hakki tarihi 2011. Bu belgenin higbir kisminin fotokopisi gekilemez,
¢ogaltlamaz ya da Nordson Corporation'in yazili onayi olmadan baska bir
dile gcevrilemez. Bu yayindaki bilgiler bildirim yapmaksizin degistirilebilir.

- Orijinal Ceviri -
Ticari markalar
Encore, Select Charge, Nordson ve Nordson logosu tescilli ticari
markalarndir Nordson Corporation.

Diger tim ticari markalar ilgili sahiplerinin mulkiyetindedir.

P/N 7192599 _01

© 2013 Nordson Corporation



icindekiler |

Nordson International ..................ccoviiiiiinann, O-1
BUIOpE . 0O-1
Distributors in Eastern & Southern Europe . ................ O-1
Outside EUrOPe .. ..o 0-2
Africa/MiddleEast ........ ... i 0-2
Asia / Australia / Latin America ........... ... . .l 0-2
China .. 0-2
Japan ... 0-2
North America ........ ... e 0-2
GlivenliK ... i i e 1-1
T 1-1
Kalifiye Personel . ... .. ... i 1-1
Amaglanan Kullanim . ......... .. 1-1
Yoénetmeliklerve Onaylar .......... ... . .. oo, 1-1
Kisisel GUvenlik . ..... ... 1-2
Yangin Gavenligi . ..... ... 1-2
Topraklama ....... ... 1-3
Arzall Galisma Durumunda Eylem ......................... 1-3
Uzaklastirma ... 1-3
Aciklama ....... ... e 2-1
T 2-1
Kumanda Bilegsenleri ........ ... ... i 2-2
Tetikleme ............... . 2-3
Tekli/Ikili Tabanca Kumandasi ........................ 2-3
Coklu TabancaKumandasl  ..................c.coo.nn. 2-3
_KilitAnahtar ... 2-3
Ozellikler ........... e 2-4
Gavenli Kullanim igin Ozel Kosullar ...................... 2-4
Kumanda Boyutlarive Agirliklan . ........... ... .. ... 2-5
Kumanda Sertifikasyon Etiketleri ........................ 2-6
Tekli Tabanca Kumanda Etiketi ....................... 2-6
Ikili Tabanca Kumanda Etiketi ........................ 2-6
Coklu Tabanca (4-8 Tabanca) Kumanda Etiketi ......... 2-7
Eksen Kumandali Coklu Tabanca (4-8 Tabanca)
Kumanda Etiketi ......... ... . 2-7

© 2013 Nordson Corporation P/N 71 92599 01



I icindekiler

Sistem Kurulumu ...............ccoiiiiaas,
Sistem Semalan ............ ...
Tekli/Ikili Tabanca Sistem Semasi ...........
Coklu Tabanca Sistem Semasi  .............
Tekli/Ikili Tabanca Montaji ....................
Ikili Kumanda Opsiyonel Duvara Montaj Kiti
Coklu Tabanca Kumanda Montaji  .............
Sistem Baglantilar ............. ... ... ...
Tekli/Ikili Kumanda Baglantlart  .............
Tekli/Ikili Kumandalar igin Uzak Baglantilar
Coklu Tabanca Kumanda Baglantilari . .......
Coklu Tabanca Kumandalari igin Uzak Baglantilar
Uzak Tetikleyici .......... ... ... ... ..
TasiyiciKilidi ...
Sistem Hava Beslemesi  ...................
SistemTopragl .........coiiiiiiiii
Tabanca Baglantilart  ......................
Pompa Baglantilan ........................
Kumanda Yapilandirmasl .....................
GligcVermeSirasl .........cccvviiiinennn..
Kumanda Otomatik/Manuel Yapilandirmasi
Konfiglirasyon Modunun Girilmesi ...........
Fonksiyon Ayarlan ........................
Kumanda Baglatma .......................
Shrekli ...
Harici ...
Harici Sinyaller .........................
Harici Baglatma Ornekleri ................

Calisma ........oviiiiiiiiiii e
Kumanda Araylzl .......... ... ..ciiiiinn..
Disik GigModu  .......... ...t
Tabancanin Baglatimasi ...................
Gostergelerve LED'ler  ....................
Elektrostatik Ayarlar ............. ... ... ....
SeciliSarjModu ...
Ozel Elektrostatik Modu  ...................
Klasik Elektrostatik Modu ..................
Klasik Standart (STD) Mod  ..............
Klasik AFCModu .......................
Encore LTPEModu .......................
Toz Akigi Ayarlart . ... ...
Akillr Akis Modu Ayarlarn ...................
Klasik Akis Modu Ayarlarn ..................
Ginlik Calisma .................. ... ...
llk Calistrma  ........ ... .. i
Arayuz Mesajlan .......... ... ... ...
Kapatma .......... ... i,
Bakim ...

Tozla Temas Eden Pargalar icin Tavsiye

Edilen Temizlik Prosedtrti  .................

Sorungiderme ...........coiiiiiiiiiinaaans
Kumanda Arizalar  ............ ... ...
Genel Sorun Giderme Tablosu  ................

P/N 7192599 _01

© 2013 Nordson Corporation



icindekiler

Parcalar ............cciiiiiiii it
T
Kumanda Pargca Numaralar .......... .. ... ... ... .. ...,
Tekli Kumanda Pargalar .......... ... ... .. i,
Tekli Kumanda Parga Listesi  ...........................
Tekli Kumanda Arka Panel Parcalarn .....................
~ Tekli Kumanda Arka Panel Alt Montaj Parcalar Listesi ... ..
Ikili Kumanda Pargalart  ........................ ... ...
_ Ikili Kumanda Pargalart ................................
Ikili ve Coklu Tabanca Arka Panel Alt Montaj ................
Ikili ve Coklu Tabanca Arka Panel Alt Montaj Parcalari Listesi
Coklu Tabanca Kumanda Pargalart ........................
On Panel Pargalan ..... e
Coklu Tabanca Kumanda On Paneli Parga Listesi .........
Coklu Tabanca Kumanda On Paneli Pargalar .............
Coklu Tabanca Kumanda Arka Paneli Parga Listesi ........
Sistem Parcalari ve Segenekleri ........... ... .. L.
Toz Hortumu ve Hava Borusu Tesisatt  ...................
Sistem Secgenekleri ...

Baglanti Semalari ...t

OoudbhiAdroill

®c>c>c>c>q>c>o>o>mm

6-10
6-10
6-11
6-12
6-13
6-14
6-14
6-14

7-1

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



IV licindekiler

P/N 7192599 _01 © 2013 Nordson Corporation



Introduction  O-1

Nordson International

http://www.nordson.com/Directory

Country Phone Fax
Europe
Austria 43-1-707 5521 43-1-707 5517
Belgium 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Czech Republic 4205-4159 2411 4205-4124 4971
Denmark Hot Melt 45-43-66 0123 45-43-64 1101
Finishing 45-43-200 300 45-43-430 359
Finland 358-9-530 8080 358-9-530 80850
France 33-1-6412 1400 33-1-6412 1401
Germany Erkrath 49-211-92050 49-211-254 658
Liineburg 49-4131-8940 49-4131-894 149
Nordson UV | 49-211-9205528 | 49-211-9252148
EFD 49-6238 920972 49-6238 920973
Italy 39-02-216684-400 | 39-02-26926699
Netherlands 31-13-511 8700 31-13-511 3995
Norway Hot Melt 47-23 03 6160 47-23 68 3636
Poland 48-22-836 4495 48-22-836 7042
Portugal 351-22-961 9400 | 351-22-961 9409
Russia 7-812-718 62 63 7-812-718 62 63

Slovak Republic

4205-4159 2411

4205-4124 4971

Spain 34-96-3132090 | 34-96-313 2244
Sweden 46-40-680 1700 | 46-40-932 882
Switzerland 41-61-4113838 | 41-61-411 3818
United Hot Melt 44-1844-26 4500 | 44-1844-21 5358
Kingdom 1 strial | 44-161-498 1500 | 44-161-498 1501
Coating
Systems

Distributors in Eastern & Southern Europe

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

© 2012 Nordson Corporation

NI_Q-1112-MX




0O-2 Introduction

Outside Europe

For your nearest Nordson office outside Europe, contact the Nordson
offices below for detailed information.

Contact Nordson

Phone

Fax

Africa / Middle East

DED, Germany

49-211-92050

49-211-254 658

Asia / Australia / Latin America

Pacific South Division,

1-440-685-4797

86-21-3866 9166

86-21-3866 9199

81-3-5762 2700

81-3-5762 2701

1-905-475 6730

1-905-475 8821

USA

China

China
Japan

Japan
North America

Canada

USA

Hot Melt

1-770-497 3400

1-770-497 3500

Finishing

1-880-433 9319

1-888-229 4580

Nordson UV

1-440-985 4592

1-440-985 4593

NI_Q-1112-MX

© 2012Nordson Corporation
All rights reserved




Guvenlik  1-1

Bélim 1
Guvenlik

Bu guvenlik talimatlarini okuyun ve izleyin. Géreve ve ekipmana 6zel uyarilar,
ikazlar ve talimatlar uygun oldugunda ekipman belgelerine dahil edilir.

Bu talimatlari kapsayan tum ekipman belgelerinin ekipmani ¢alistiran veya
bakimini yapan tim kisiler icin ulasilabilir oldugundan emin olun.

Kalifiye Personel

Ekipman sahipleri Nordson ekipmaninin kalifiye personel tarafindan
kuruldugundan, calistirldigindan ve bakiminin yapildigindan emin olmaktan
sorumludur. Kalifiye personel, verilen gérevlerini giivenli bigimde yerine
getirmek Uzere egitim almis calisanlar ya da yiklenicilerdir. ligili tim glvenlik
kurallar ve ydnetmelikleri hakkinda bilgi sahibi ve verilen gérevleri fiziksel
olarak yerine getirebilir durumdadirlar.

Amaclanan Kullanim

Nordson ekipmaninin ekipmanla sunulan belgelerdeki kullanimindan farkli
sekillerde kullanimi kisilerde sakatlanma ya da milkiyete hasarla
sonuclanabilir.

Ekipmanin amaglanmayan kullanim drnekleri sunlari kapsar

* uyumsuz malzemelerin kullaniimasi

* onaylanmamis degisikliklerin yapilmasi

* emniyet muhafazalarinin veya kilitlemelerin ¢ikariimasi veya atlaniimasi
* uyumsuz veya hasarl parcalarin kullaniimasi

* onaylanmayan yardimci ekipmanin kullaniimasi

¢ ekipmanin azami degerler olmadan g¢aligtirimasi

Yonetmelikler ve Onaylar

Tum ekipmanin de@erlendirildiginden ve kullanildigi ortam acisindan
onaylandigindan emin olun. Kurulum, ¢calistirma ve bakim talimatlari
uygulanmazsa, Nordson ekipmani i¢in alinan tim onaylar gecersiz kalir.

Ekipman kurulumunun tim evreleri butlin federal, bdlgesel ve yerel
kanunlara uygun olmalidir.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



1-2 Givenlik

Kisisel Guvenlik

Sakatlanmayi 6nlemek igin bu talimatlari izleyin.

Kalifiye degilseniz ekipmani ¢alistirmayin ya da bakimini yapmayin.

¢ Emniyet muhafazalar, kapilar veya kapaklar bozulmussa ve otomatik
kilittemeler dogru bigcimde g¢alismiyorsa ekipmani ¢alistirmayin. Givenlik
aygitlarini atlamayin ya da etkisiz hale getirmeyin.

* Hareket eden ekipmandan uzak durun. Hareket eden herhangi bir
ekipmani ayarlamadan ya da bakimini yapmadan énce gli¢ kaynagini
kapatin ve ekipman tam olarak durana kadar bekleyin. Gucu kilitleyin ve
istenmeyen hareketi 6nlemek icin ekipmani sabitleyin.

¢ Basingl sistemleri veya aksami ayarlamadan ya da bakimini yapmadan
dnce hidrolik ve pnédmatik basinci alin (bosaltin). Elektrikli ekipmanin
bakimini yapmadan énce baglantiyi kesin, kilitleyin ve digmeleri
etiketleyin.

Kullanilan tim malzemeler igin Malzeme Giivenligi Veri Sayfalarini
(MSDS) edinin ve okuyun. Guvenli sekilde tasima ve malzemelerin
gavenli kullanimi igin Uretici talimatlarina uyun ve tavsiye edilen kisisel
koruma cihazlarini kullanin.

* Yaralanmayi 6nlemek icin kizgin ylzeyler, keskin kenarlar, enerji
saglanmis elektrik devreleri ve kapatilamamis ya da pratik sebeplerden
6tlru korumali olamayan hareketli parcalar gibi calisma alaninda tam
olarak giderilemeyen ve daha az ac¢ik olan tehlikelere dikkat ediniz.

Yangin Glivenligi
Bir yangindan veya patlamadan kacinmak icin bu talimatlari izleyin.
* Alev alabilir malzemelerin kullanildigi ya da depolandidi yerlerde sigara
icmeyin, kaynak, taglama yapmayin ya da c¢iplak alev kullanmayiniz.

* Ucucu malzemelerin veya buharlarin tehlikeli konsantrasyonlarini
6nlemek Uzere yeterli havalandirmayi saglayiniz. Rehberlik icin yerel
kanunlara veya malzeme MSDS'nize bakin.

Alev alabilir malzemelerle calisirken yanan elektrik devrelerinin
baglantisini kesmeyin. Kivilcimlanmayi énlemek icin ilk olarak salterdeki
gucu kapatin.

Acil durum kesme digmelerinin, kapatma valflerinin ve yangin
sonduraculerin nerede konumlandigini bilin. Eger puskirtme kabininde
bir yangin baslarsa, puskurtme sistemini ve aspiratérleri hemen kapatin.

Ekipman belgelerinizdeki talimatlara gére ekipmani temizleyin, bakimini
yapin, test edin ve onarin.

* Yalnizca orijinal ekipmanla kullanim i¢in tasarlanmis yedek parcalar
kullanin. Parca bilgisi ve tavsiye icin Nordson temsilcinizle irtibata gegin.

P/N 7192599 _01 © 2013 Nordson Corporation



Guvenlik  1-3

Topraklama

/N

UYARI: Anzal ekipmani calistirmak tehlikelidir ve elektrik carpmasindan
dolayi 6lime, yangina ya da patlamaya neden olabilir. Direng kontrollerini
periyodik bakim programinizin bir pargasi haline getirin. Hafif bir elektrik
sokuna maruz kalsaniz ya da statik kivilcim veya ark bile farketseniz, tim
elektrikli veya elektrostatik ekipmani hemen kapatin. Problem tanimlanana ve
dazeltilene kadar ekipmani yeniden baglatmayin.

ierideki veya kabin araliklarindaki topraklama Sinif Il, Bélim 1 veya 2
Tehlike Konumlar icin NFPA gerekliliklerine uygun olmalidir. NFPA 33, NFPA
70 (NEC maddeleri 500, 502 ve 516) ve NFPA 77 son kosullara bakiniz.

* Puskurtme alanlarindaki elektriksel olarak iletken tim nesneler,
degerlendirilen devreye en az 500 volt uygulayan bir aletle dlgulen 1
megohm degerinden fazla olmayan bir direncle topraga elektriksel olarak
baglanmalidir.

* Topraklanacak ekipman puskirtme alani zemini, operatér platformlari,
huniler, fotoelektrik sensér destekleri ve bogaltma nozullarini kapsar
ancak bununla sinirl degildir. Puskirtme alaninda ¢aligan personel
topraklanmalidir.

® YUKkIU bir insan viicudunun tutusma potansiyeli bulunmaktadir. Operator
platformu gibi boyali bir ylizey Uzerinde duran veya yalitkan ayakkabilar
giyen personel topraklanmaz. Personel, elektrostatik ekipmanla veya
ekipman cevresinde calisirken topraga baglanti saglamak amaciyla
iletken tabanlari olan bir ayakkabi giymeli ya da topraklama kayisi
takmalidir.

¢ Operatoérler manuel elektrostatik plskurtmeli tabancalar calistirirken elleri
ve tabanca kolu arasinda ciltten kola olan temasi strdirmelidir. Eldiven
giyilmesi gerekiyorsa avug igini veya parmaklari kesin, elektrigi ileten
eldivenler giyin veya tabanca koluna ya da diger bir gercek toprak zemine
bagl bir topraklama kayisi takin.

* Ayaryapmadan veya toz pusklrtme tabancalarini temizlemeden dnce
elektrostatik gli¢ kaynaklarini ve toprak tabanca elektrotlarini kapatin.

¢ Ekipmanin bakimini yaptiktan sonra baglantisi kesilmis olan tim
ekipmani, toprak kablolarini ve telleri baglayin.

Arizali Calisma Durumunda Eylem

Uzaklastirma

Bir sistem ya da sistemdeki herhangi bir ekipman arizalanirsa, sistemi hemen
kapatin ve su adimlari gerceklestirin:

¢ Elektrik gicinin baglantisini kesin ve kilitleyin. Pnématik kapatma
valflerini kapatin ve basinglari bosaltin.

* Ariza sebebini tanimlayin ve ekipmani yeniden baglatmadan 6nce
dazeltin.

Calisma ve bakimda kullanilan ekipman ve malzemelerin yerel kanunlara
gbre uzaklastiriimasi.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



1-4 Givenlik

P/N 7192599 _01 © 2013 Nordson Corporation



Aciklama 2-1

Bolim 2
Aciklama

Bkz. Sekil 2-1. Bi kilavuz Encore LT Otomatik Toz Puskirtme
Kumandalarinin tim versiyonlarini kapsar:

Tekli Tabanca Kumandasi
ikili Tabanca Kumandasi

Coklu Tabanca Kumandasi
¢ Eksen Kumandali Coklu Tabanca Kumandasi

ikili Tabanca Kumandasi, iki Encore Otomatik Toz Piskirtme Tabancasini
kontrol eder. Bir veya iki tabanca kumandasina sahip opsiyonel duvara
montaj kiti Ikili Tabanca Kumandasi i¢in kullanilabilir.

Coklu Tabanca Kumandasi 4-8 otomatik tabancayi kontrol edebilir.
Opsiyonel Encore Eksen Kumandalari, ¢oklu tabanca kumanda mahfazasi
veya bagimsiz bir nite olarak kurulabilir. Eksen kumandalari, giris/cikis
konumlandiricilarinin ve resiprokatérlerin ¢calismasini kontrol eder. Eksen
kumandalari kilavuz 1600005'te kapsama alinmistir.

NOT: Eksen Kumandali Coklu Tabanca Kumandalari ve bagimsiz Eksen
Kumandalari tehlikesiz bir alana monte edilmelidir.

Tekli Tabanca Kumandasi Goklu Tabanca Kumandasi

Tabanca Kumandalar —=

ikili Tabanca Kumandasi

Eksen —
Kumandalari
(Opsiyonel)

Sekil 2-1 Encore LT Otomatik Kumandalari

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192599 01



2-2 Aciklama

Kumanda Bilesenleri

Tam otomatik kumandalar asagidaki bilesenlere sahiptir:

* Tabanca kumandalari

¢ Giuc kaynagi ve manifoldlu/manifoldlari bulunan arka paneller

Coklu tabanca kumandalari ayrica G/C panosu, gii¢c dagitim baglanti kutulari,

hava dagitim manifoldu ve basing dlcer, kilit anahtari, timinu baglatma
digmesi ve glic digmesini igerir.

ikili Otomatik Kumanda

/
/
|6
4
N
I
/ 5
#
\
\

Sekil 2-2 Encore LT Otomatik Kumandalari

1. Tabanca kumandalari

3. TUmlnu Baglat digmesi (yalnizca 5. Hava beslemesi basing dlceri

2. Giic digmesi (yalnizca goklu tabanca) coklu tabanca) (yalnizca ¢oklu tabanca)
4. Anahtar (yalnizca ¢oklu tabanca) 6. Eksen kumandalari
(opsiyonel)

P/N 7192599 _01

© 2013 Nordson Corporation



Aciklama 2-3

Tetikleme

Kilit Anahtari

Tekli/ikili Tabanca Kumandasi

Tekli veya ikili tabanca kumandasiyla kontrol edilen her bir tabanca, tabanca
kumanda tus takimlar Gizerindeki Etkinlestir/Devre Digi Birak digmeleriyle
yerel olarak ya da bir PLC veya diger degistirme cihaziyla uzaktan
baslatilabilir.

Coklu Tabanca Kumandasi

Coklu tabanca kumandalari normalde bir PLC veya diger degistirme cihaziyla
uzaktan baglatilabilir. On paneldeki Timinu Baslat digmesi tim tabancalari
manuel olarak baglatir.

Kilit anahtarinin (yalnizca ¢oklu tabanca kumandasi) U¢ pozisyonu vardir:

Hazir: Normal ¢alisma. Tabancalar, tasiyici calistigi middetce
baslatilabilirler. Bu durum toz sarfiyatini ve tehlikeli calisma hallerini énler.

Atla: Tasliyiclyi calistirmadan tabancalari agip kapatabilmenizi saglar.
Puskirtme tabancasi ayarlarini kurmak ve test etmek icin Atla pozisyonunu
kullanin.

Kilitle: Tabancalar baglatilamaz. Eksen Kumandalan ¢oklu tabanca
kumandasina monte edilirse, giris/cikis konumlandiricilar ve osilatorler ya da
resiprokatorler taginamaz. Kabinin icinde ¢aligirken bu konumu kullanin.

HAZIR

ATLAMA

4F

Sekil 2-3 Kilit Anahtar

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



2-4 Aciklama

Ozellikler

Model

Giris Derecelendirmesi Cikis Derecelendirmesi

ENCORE Aplikatér

+/-19VAC, 1A 100 kV, 100 pA

Tekli Tabanca Kumandasi

100-250 VAC, 50/60 Hz,1 evre N/A
2,5 A, 100 VA maks

ikili Tabanca Kumandasi

100-250 VAC, 50/60 Hz,1 evre N/A
2,5A, 125 VA maks

Coklu Tabanca Kumandasi

100-250 VAC, 50/60 Hz,1 evre N/A
6,3 A, 275 VA maks

Giris Havasi: 4,0-7,6 bar (58-110 psi), <5 partikiller, yogusma noktasi
<10 °C (50 °F)

Maks Nispi Nem: %95 Karsi Basingli

Ortam Sicaklgi Derecelendirmesi (Encore Sistemi): +15 ila +40 °C
(59-104 °F)

Aplikatér icin Tehlikeli Konum Derecelendirmesi: Bélge 21 veya Sinif I,
Bolim 1

Kumandalar i¢in Tehlikeli Konum Derecelendirmesi (Eksen Kumandalari
olmadan): Bélge 22 veya Sinif I, B6Iim 2

Toz Girisi Korumasi: IP6X

Giivenli Kullanim igin Ozel Kosullar
Avrupa Birligi ATEX gerekliliklerini karsilamak igin:

Encore LT Kumandalari, Encore Toz Elektrostatik Otomatik Aplikatorleri
ile +15 °C ila +40 °C (59-104 °F) ortam sicakliginda kullanilacaktir.

Ekipman, EN50177 Standardi'na uygun bigcimde monte edilmeli ve
kullaniimalidir.

Encore LT Otomatik Kumanda, tehlikesiz bir alanda ya da Bélge 22
olarak tanimlanan tehlikeli bir alanda kurulabilir.

Eksen Kumandali Encore Otomatik Kumanda tehlikesiz bir alanda
kurulmalidir.

Encore LT Kumanda Uzerindeki plastik yuzeyleri temizlerken dikkat
edilmelidir. Bu bilesenler Uzerinde statik elektrik olusum potansiyeli
vardir.

P/N 7192599 _01

© 2013 Nordson Corporation




Aciklama 2-5

Kumanda Boyutlari ve Agirliklari

ikili Kumanda Coklu Tabanca Kumandasi
Agirlik = 11,7 kg (25,8 Ibs) Agirhk = 121,6 kg (268 Ibs)
Tamamen doldugundaki
442 maksimum
[17.402]
598 [23.5]
o =0 v =0
o @ g " ellle @ Dg) °* ||| [8.720] ﬂﬂ
% " -
Encore (ssn Encore Cwasn
|
H
368
[14.502] ) |
H
b
2X M5 DiS H
CiFT TARAF
/ 1835 i
[72.25]
30 bl
245 | [0.59
[1.18] [9.646] [0.59]
al M
Tekli Kumanda - @
Agirlik = 6,2 kg (13,6 Ibs)
312
7 [12.30]
I [1.27 500
I in [19.7]
198 %j D
[7.79] ﬁﬂ 168
[6.61]
544
[21.4]
75 196 196—]
40 75 4X M5 DEJJ Fe
[157] [2.953] (TEP. UST VEALT) 5 !
1 T IJI i
63 / Hﬂ
5.0 | des |4 — | )
200 75 ; &X ®t1,0-0
ontaj
[7.87] [2.363] ﬁ EI LI;eIikleri
° H- 34 ]
[1.3]

Sekil 2-4 Kumanda Boyutlari (mm, [ing])

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192599 01



2-6 Aciklama

Kumanda Sertifikasyon Etiketleri

Tekli Tabanca Kumanda Etiketi

Ve

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 2) 3D

Ex tc IlIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=100VA

OUTPUT: Vo (peak)= =19V lo (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

ikili Tabanca Kumanda Etiketi

Ve

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 2) 3 D

Ex tc IlIC T60°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=125VA

OUTPUT: Vo (peak)= =19V lo (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

P/N 7192599 _01

© 2013 Nordson Corporation



Acikklama 2-7

Coklu Tabanca (4-8 Tabanca) Kumanda Etiketi

ENCORE LT CE1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 n 2 3D

Ex tc IlIC Te0°C Dc
Ta= +15 to +40°C

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA

OUTPUT: Vo (peak)= 19V lo (peak)= +1.0A
WARNING - POTENTIAL ELECTROSTATIC CHARGING
HAZARD, SEE INSTRUCTION MANUAL.

Eksen Kumandali Coklu Tabanca (4-8 Tabanca)
Kumanda Etiketi

ENCORE LT C€1180\

EN50177 FM11ATEX0057X

€0 1 2) D

Ta= +15 to +40°C

THE CONTROLLER MUST BE LOCATED
IN A NON-EXPLOSIVE ZONE.

NORDSON CORP. AMHERST, OH, USA
Vn=100-250Vac fn=50-60Hz Pn=275VA
OUTPUT: Vo (peak)= =19V lo (peak)= +1.0A

© 2013 Nordson Corporation P/N 71 92599 _01



2-8 Aciklama

P/N 7192599 _01 © 2013 Nordson Corporation



Sistem Kurulumu  3-1

Bolim 3
Sistem Kurulumu

Sistem Semalari

Tekli/ikili Tabanca Sistem Semasi

2.Pompa
——— — — Ikili Tabanca Kumandast——— — - - -
On Panel - 2. Tabanca r _Arka Panel - Toz Hortumu
********* 7 | ‘ 11 mmyveya 1/2 in¢
b \ Piskirtme | 8MmM |
b Ana || \ l'smm !
T || Kumanda 1 Akis i
us P | 4mm
|| Takimi anosu \ | i ]
| | || 2. Manifold |--10mm Hava Beslemesi >
R I | | : |-@/)’ 2. Tabanca
! | | ! Tabanca Kablosu -~ +~
24 VDC } }
! | | I 1.Pompa
I |- Tekli Tabanca Kumandasi — |- |- N N |
[ | B
! . | | !
On Panel - 1. Tabanca ‘ ‘ Toz Hortumu
| - a1 | | | 11 mm veya 1/2
] | Piskirtmé|,-8MM | ing
| Ana || | | 8mm
|| Tus | Kumanda[] \ Akig " amm
Takimi Panosu
| : | ‘1 mm
SN e (1. Manifold |1 '°™™ - Hava Besle
| S —— — |
; l Tabanca Kah
24 VDC 24 VDC |
\ \
| |
| \ ‘ |
‘ | |
| Gugc Kaynag |
| \
o | | !
| ‘ H " i |
| Filresj AC Giled
! L — ‘
= i e |
1. Tabanca—— —— 2.Tabanca -

Opsiyonel Harici Tetikleyiciler

Sekil 3-1 Tekli/ikili Tabanca Sistem Semasi

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192599 01



3-2  Sistem Kurulumu

Coklu Tabanca Sistem Semasi

NOT: Sistem topraklari gésterilmez. Dahili topraklar igin sistem baglanti
semalarina bakiniz.

. Arka Panel Toz Hortumu
On Panel - 2. Tabanca —
fffffffff 4 ‘r 7‘ 11 mm veya 1/2 ing
Co \ Pisktrtmé |, 8mm |
P Ana || ‘ Aki | 8mm
‘ Tug | Kumandal \ $ | 4mm
|| Takimi Panosu | \ \
\ | || 2. Manifold H
| L 1 ‘ ‘ |
‘ | | Tabanca Kablosu
24 VDC } |
o
5 \ \ & | 1.Pompa
| Ky \ |~
! = | |
) e \ | £
On Panel - 1. Tabanca o | | oS Toz Hortumu
fffffffff 1 | - 11 mmveya 1/2
] | Plskirtme , Bmm ing
Cl Ana | | | \ 8mm
|| Tus | Kumanda] \ Akig [ 4mm
|| Takimi Panosu [ \ |
| | | 1. Manifold [T |
‘ N [ R | | | Tabanca Kablosu[ | 1. Tabanca
\ 24VDC 24VDC ‘ ‘
- | |
> | \
B = \ \ ‘
T 8 | | |
=
Tetikleyici/Gig ™ | |
. Dagitim Paneli | |
. (Goklu Tabanca | | 24VDC | | |
Kumandast) | Gug Kaynagi | |
e ) | |
Harici | G/C | ‘ |
Tetikleyici ] Panosu | Lo
Kiit | | |
Anahtari EEH—‘ | el |
Tamiing 1 | | £
Baglat ED_Vi ) . 2
Digmesi | ‘ Hat Filtresi | g
AC Gilicli — | T
| | -
| \
Glg¢ Gug Dagitimi| |
Diigmesi E{‘}‘F | ‘
oL - Dagitim \
Hava 16mm Manifoldu

L

Sekil 3-2

Encore LT Coklu Tabanca Otomatik Kumanda Blok Semasi

P/N 7192599 _01

© 2013 Nordson Corporation



Sistem Kurulumu  3-3

Tekli/ikili Tabanca Montaiji

Gug, hava ve tabanca kablosunu arka panele baglamak i¢in gevresinde
yeterli aciklikla kumandayi diz bir yiizeye monte edin. Boyutlar i¢in 3-4 no.lu
sekle bakin.

saplamasina baglayin. Toprak telini gercek bir toprak zemine kelepgeleyin.

f UYARI: Kumandayla nakledilen toprak telini, arka panelin Gzerindeki toprak

ikili Kumanda Opsiyonel Duvara Montaj Kiti

Opsiyonel duvara montaj kiti; déner duvara montaj braketi, iki kumanda
monte ediliyorsa yigma braketler, tespit elemanlari ve toprak tellerinden
olusur.

1.

Bkz. Sekil 3-3. Duvara montaj braketini (5), kumanda(lar)in ve montaj
braketinin agirhgini tagiyabilecek kadar gii¢li dik bir ylizeye monte edin.
Uygun tespit elemanlarini kullanin.

Braket tepsisine bir kumanda monte edin ve mahfazadaki deliklerle tepsi
flanslarindaki delikleri hizalayin.

Yalnizca bir kumanda monte ediliyorsa, dért M5 x 12 tava bagl vidayla
(2) braket flanglarina sabitleyin.

iki kumanda monte ediliyorsa, yigma braketlerin (1) oluklu uglarini ve
kumandayi tepsiye monte etmek dort adet M5 x 12 tava bagli vida (2)
kullanin. Vidalari sikmayin.

ikinci kumandayi birinci kumandanin (izerine yerlestirin, yigma braketleri
vida delikleriyle hizalayin, daha sonra yigma braketleri dért M5 x 12 tava
basli vidayla Ust kumandaya sabitleyin. Alt vidalari sikin.

Ust kumanday alt kumandaya topraklamak icin bir adet 12 ing toprak teli
(3) kullanin. Alt kumanday! duvara montaj tepsisine topraklamak igin 4 in¢
toprak telini (4) kullanin. Tepsiyi montaj plakasina baglamak icin diger 12
in¢ toprak telini kullanin.

Tepsiyi istenen konuma cevirmek icin tepsi déner civatasini (6) gevsetin,
sonra civatayi sikin.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



3-4 Sistem Kurulumu

ikili Kumanda Opsiyonel Duvara Montaj Kiti (devam)

Sekil 3-3 Opsiyonel Duvara Montaj Braketiyle ikili Kumanda Montaji

1. Yigma braketler 3. 12in¢ Toprak teli 5. Duvara montaj braketi
2. M5x12vida 4. 4inc Toprak teli 6. Dodner civata

Coklu Tabanca Kumanda Montaiji

NOT: Coklu tabanca kumandasi Eksen Kumandalariyla donatildiysa,
puskurtme boélgesinin disina konumlandirimaldir. Piskirtme bdlgesinin icine
yerlestiriimesi (kabinin tim taraflarina 3 fit veya 1 metre mesafede) tim
acente onaylarini hiUkimsuz kilar.

Gug ve sikistinimig havaya erisimle, ¢oklu tabanca kumandasini kabinin
girisine veya ¢ikisa konumlandirin. Zemine mahfazayi demirleyin. Tabancaya
ve pompa boru tesisati ile tabanca kablolarina hasarn énlemek icin tepsi veya
kapak saglayin. Boyutlar i¢in 3-4 no.lu sekle bakin.

P/N 7192599 _01 © 2013 Nordson Corporation



Sistem Kurulumu  3-5

Sistem Baglantilari

Tekli/ikili Kumanda Baglantilari

Baglantilari 3-4 no.lu sekilde gosterildigi gibi gerceklestirin. Uzak tetikleyici,
tasiyici kilidi ve uzak kilit baglantilarr icin 3-5 no.lu sekle bakiniz.

Toprak kablosunu kelepceyle toprak saplamasina (1) baglayin ve gercek bir
toprak zemine veya topraklanmis kabin tabanina kelepcgeleyin.

Akis ve puskurtme havasi boru tesisatinl pompalara ve tabanca kablosu ve
elektrotlu havayla yikama boru tesisatini tabancalara baglamak icin spiral
kesimli boru sargisi kullanin. Hasari ve dolagsmayi énlemek icin boru tesisatini
ve kablolar yénlendirin.

NOT: Tekli ve ikili kumandalarla kullanim igin opsiyonel 0,3 mikron hava
filtresi mevcuttur. Siparis bilgileri icin Pargalar bélimuine bakiniz.

Tekli Kumanda ikili Kumanda
1 (YES/SAR)

1
=
(YES/SAR) TOP L1 kaHVER
L2 (MAVi) L2(MAVD

Sekil 3-4 Tekli/ikili Otomatik Tabanca Kumanda Baglantilan

1. Toprak saplamasi 4. Puskidrtme havasi (mavi, 8mm, 7. Tabanca kablosu
2. Yedek giig veya harici tetikleyici pompaya) 8. Elektrotlu havayla yikama
5. Hava beslemesi (mavi, 10mm) (seffaf, 4mm, tabancaya)

3. Kumanda gii¢ kablosu (15ft)
6. Akis havasi (siyah, 8mm, pompaya)

Tekli/ikili Kumandalar icin Uzak Baglantilar

Bkz. Sekil 3-5. Tetikleyici ve baglama kablolarini AUX veya VBF siinmezleri
vasitasiyla mahfazaya getirin ve ana kumanda pano(lar)i Gizerindeki J3
terminallerine baglayin. Tetikleyici A, Tasiyici Kilidi ve Kilitteme devrelerinin
hepsi batik devrelerdir. Bu devreler 10 mA + 1 Uzerinde caligir.

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192599 01



3-6 Sistem Kurulumu

Tekli/ikili Kumandalar icin Uzak Baglantilar (devam)

Uzak Tetikleyici: Tabanca(lar)i uzaktan baslatmak icin Tetikleyici A
devresini asagiya ¢ekin. Tasiyici Kilitleme ve Kilitleme kullanilirsa, tabancalarn
baslatmak icin ortak devre J3-4'e dogru asagiya cekilmelidir.

Tasiyici Kilidi: Tasiyici kapaliyken tabancanin baslatiimasini dnlemek icin
Taslyici Kilidi devresini kullanin. Kullanilmazsa, Ortak'a atlatin.

Kilitle: Kabinde ¢aligirken tabancanin baglatiimasini engellemek igin
Kilitteme devresini kullanin. Kullaniilmazsa, Ortak'a atlatin.

e
JP1
)
_'
zZ 9
S B
3 | o
R N2 I
8 (KIRMIZI) HAVAYLA YIKAN
- (SIYAH) HAVAYLA YIKAMA
TUS TAKIMINA
- (KIRMIZI) AKIS
(SIYAH) AKIS
N [ (BEYAZ) AKIS
(KIRMIZI) PUSKURTME
J6 o (SIYAH) PUSKURTME
piy (BEYAZ) PUSKURTME
J3 (TETIKLEYICi) )
TETIKLEYICIA | [F57] J1O(GUQ) »
TASIYICI KiLIDi o : .
AUTLE % o 12 (TABANCA) (SIYAH) DC COM o (SIYAH) DC COM
ORTAK| |57 |« 123456 ola o
m o @l
(KIRMIZI) +24VDC | °© :; : ° (KIRMIZI) +24VD(
UZAK BAGLANTILAR £Z g2
(TUM TEMASLAR TABANCAYI olg N4 24VDC GUG KAYNAGINA
BASLATMAK iCIN ASAGI I3 g g
CEKILMELIDIR) SIY wae
e 2. ANA KUMANDA PANOSUNA (KULLANILMISSA)
<
TABANCA KABLOSU

Sekil 3-5 Tekli/ikili Otomatik Tabanca Kumandasi - Ana Kumanda Panosu Tetikleyicisi/Kilidi/Kilitteme Baglantilari

Coklu Tabanca Kumanda Baglantilari

Arka kapagin tabanini yukariya kaldirin ve toprak kablosunun baglantisini
kesin, daha sonra kapagdi yukari kaldiripp kumanda mahfazasini ¢ikarin.

Tabanca kumandalarinin arka panelleri; gi¢, toprak, tabanca kablosu ve
elektrotlu havayla yikama havasi ve pompa havasi i¢in baglantilar saglar.

Baglantilan 3-6 no.lu sekilde gdsterildigi gibi gerceklestirin. Harici tetikleyici
ve tagsiyici kilidi baglantilari igin 3-5 no.lu sekle bakiniz.

P/N 7192599 _01 © 2013 Nordson Corporation



Sistem Kurulumu  3-7

Akis ve puskirtme havasi boru tesisatini pompalara ve tabanca kablosu ve
elektrotlu havayla yikama boru tesisatini tabancalara baglamak igin spiral
kesimli boru sargisi kullanin. Hasari ve dolagmayi énlemek i¢in boru tesisatini
ve kablolari yénlendirin.

.
2 —1
' - Sl
— I ‘
11 }
E3 ]
10—l
9 — ==
6
/
8|l
S
o] Lol 7
1
Tagyicr | AC Ortak - Turuncu II:12 i gigagz } Sadece Eksen
Kilidi 120V/240V -Kirmizr— L1 -Ka verenﬁpmandas'yla
—— L2 - Mavi

— TOP - Yesil/Sar

Sekil 3-6 Coklu Tabanca Kumandasi - Gug, Hava ve Tabanca Baglantilar (arka kapak ve arka koruyucu panel

cikarildr)
1. Hava beslemesi boru tesisati - 16mm 5. Pompa piskiirtme borusu tesisati - 9. Tetikleyici/gli¢ dagitim paneli
mavi 8mm mavi 10. Eksen Kumanda paneli
2. Tabanca kablolarn 6. Arka kapak toprak teli (opsiyonel)

N

3. Tabanca havayla yikama boru tesisati
- 4mm seffaf 8

4. Pompa akigi boru tesisati - 8mm siyah

G 11. Tabanca kumanda panelleri
. Yedek stinmezler

Not: Her tabanca kumanda paneli, iki Encore otomatik pUskiirtme tabancasi i¢in ¢ikis saglar. Eksen Kumandasi
opsiyoneldir. Baglantilar icin Eksen Kumanda kilavuzuna bakiniz.

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192599 01



3-8 Sistem Kurulumu

Coklu Tabanca Kumandalari icin Uzak Baglantilar

Uzak Tetikleyici

Tetikleyici kablosunu AUX siinmezlerinden birinin vasitasiyla mahfazaya
getirin ve ana kumanda pano(lar)i Gzerindeki J4 terminallerine baglayin.
Tabanca(lar)I baslatmak icin T1-T8 tetikleyici devreleri asagiya ¢ekilmelidir
(batik). Bu devreler 10 mA +10zerinde calisir.

Tasiyici Kilidi

Tasiyici kilidi, gu¢ kablosundaki kirmizi ve turuncu uglari kullanir. Kilit
fabrikada 240V icin tellenmistir ancak tetikleyici dagitim panosundaki J3
baglanti kutusunda 120V olarak degistirilebilir.

NOT: Tasuyici kilidi kullaniimazsa, tabancalari ¢alistirmak icin anahtar Atla'ta
ayarlanmalidir.

-

TABANCA KUMANDA PANOLARI N
Va Isxs I g
4 SN EX = Sl
n X »n = n o
EKSEN KUMANDASI =
" S
2% s dlzl g s|@
82 8% S
< & )
BEYAZ "A" = GUG KABLOSU
T 2 i’
BEYAZ "B" T2 < CGRND
BEvAZ ..C.. T3 240V KRM
BEYAZ'D T4 13 TASIYICI
BEYAZ "E" T5 B 120V KILIDI
BEYAZ 'F" T6 TURUNCU
BEYAZ 'G" - J6 AC COM
BEYAZ™H T8 ENCORE LT TETIKLEYICi
KRM DAGITIM PCA'SI
LO-1
KRM o2
igm L0-3
LO-4
KRM : o5
MAVI CON-1
MAVI CON-2
MAVI_LI™ con-3
i MAVI CON-4
MAVi : cons | 48
SivAH com
SiyAH com
SIYAH Com
A SiYAH CoMm
SiYAH com s
= o
—| || ™ || v ©f N 9
g A ™ bl e s e

UZAK TETIKLEYiCi SINYALLERI
T1=1. TABANCA

Sekil 3-7 Coklu Tabanca Kumandasi - Uzak Tetikleyici/Tasiyici Kilidi Baglantilari

P/N 7192599 _01

© 2013 Nordson Corporation



Sistem Kurulumu  3-9

Sistem Hava Beslemesi

Bkz. Sekil 3-4. Kumandaya 4,0-7,6 bar (58-110 psi) sikistiriimis hava
saglayin.

NOT: Sikistinlmis hava, kendinden bosaltiml kapatma valfiyle donatilimig bir
havadan atmadan saglanir. Hava temiz ve kuru olmalidir. Sogutucu veya
kurutucu tipte bir hava kurutucu ve hava filtreleri énerilir.

Sistem Topragi

Toprak telini, kumandayla nakledilen kelepgeyle yerlestirin. Toprak teli ucunu
kumandanin arkasindaki toprak saplamasina tutturun, sonra kelepgeyi
gercek bir toprak zemine veya topraklanmis kabin tabanina baglayin.

Tabanca Baglantilari

1. Bkz. Sekil 3-4 veya 3-6. 4 mm seffaf elektrotlu havayla yikama boru
tesisatini, tabanca kumanda panelleri Uzerindeki havayla yikama
konnektorlerine baglayin.

2. Tabanca kablolarini, tabanca kumanda panelleri Uzerindeki prizlere
baglayin. Kablo somunlarini givenli bigcimde sikin.

3. Spiral kesimli boru tesisatiyle biraraya topladiiniz havayla yikama boru
tesisatini plskirtme tabancalarina yénlendirin. Demetleri hasara ve
dolagsmaya karsi koruyun.

4. Bkz. Sekil 3-8. Yikama borusu tesisatini, tirtilli baglanti elemanina (3)
(cubuga monteli tabanca) veya boru rakoruna (4) (boruya montel
tabanca) baglayin.

5. Tabanca kablosunu, tabanca prizine (5) baglayin ve kablo somununu
iyice sikin.

6. Toz hortumunu hortum konnektérine (2) baglayin. Konnektérin
baglantisi, tabancadan tespit somununun (1) vidasi séklerek ve hortum
konnektoru uzerinde geri cekilerek kesilebilir.

Cubuga Monteli Tabanca Boruya Monteli Tabanca
Sekil 3-8  Tabanca Baglantilari - Cubuga Monteli ve Boruya Monteli Tabancalar

1. Tespit somunu 3. Tirtill baglanti elemani 5. Tabanca kablo prizi
2. Hortum konnektori 4. Boru rakoru (4 mm)

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192599 01



3-10 Sistem Kurulumu

Pompa Baglantilari

1. Bkz. Sekil 3-4 veya 3-6. 8 mm siyah akis ve mavi piskirtme havasi boru
tesisatinl tabanca kumanda konnektdrlerine baglayin.

2. Boru tesisatini toz pompalarina yénlendirin. Spiral kesimli borulari
bulunan boru tesisatini biraraya getirin ve hasara ve dolagsmaya karsi
koruyun.

3. Bkz. Sekil 3-9. Hava borusu tesisatini pompa baglanti elemanlarina
baglayin.

4. Toz hortumunu pompa bogaz tasiyicilarina baglayin.

Mavi 8 mm Boru
Tesisati

Toz Hortumu
Hizli Baglanti
Kesme Kaplinleri

Encore Sirali
Pompa l--_J!__ -
i Encore / Toz Hortumu
Siyah 8 mm Boru 90 Derece
Tesisati Pompa
(Akis Havasi)

Sekil 3-9 Pompa Baglantilari

Kumanda Yapilandirmasi

Gli¢c Verme Sirasi

Sisteme gul¢ uygulandiinda, kumanda asagidaki sirada ilerler:

1. Tum gostergeler ve LED'ler 3 saniye boyunca yanar.
2. Ana kumanda panosu konfigiirasyonu KV/uA panelinde gérintulenir:

A: Otomatik
H: Manuel

3. Kumanda yazilim strim( daha sonra donanim strimi, KV/uA panelinde
N.NN seklinde 1'er saniyeligine gorintulenir.

Kumanda Otomatik/Manuel Yapilandirmasi

Bkz. Sekil 3-5. Tabanca Ana Kumanda panosundaki jumper JP1, otomatik
puskurtme tabancalariyla dizgun bicimde ¢alismasi icin OTOMATIK
konumuna yerlestiriimelidir. MAN konumundaysa, tabancalar uzaktan
baslatilamaz. Jumper konumunu degistirmek i¢cin Sorun Giderme'ye bakiniz.

P/N 7192599 _01 © 2013 Nordson Corporation



Sistem Kurulumu 3-11

Konfigiirasyon Modunun Girilmesi

Konfigtirasyon modu girmek i¢in kV/uA panelindeki Arti ve Eksi digmelerini
basili tutun, sonra giicu agin veya kumanda devre digiysa Etkinlestir/Devre
DisI Birak dugmesine basin. 1 saniye sonra tim panellerde CF 3 saniye
boyunca yanip séner. 3 saniye sonra kV/uA panelinde fonksiyon 1 i¢in F - 1
gérintdlenir. Kumanda artik konfiglirasyon modundadir.

Ayarlarinizi kaydetmek ve Konfigiirasyon Modu‘'ndan ¢ikmak igin
Etkinlestir/Devre Disi Birak diigmesine basin.

Etkinlestir/D m | Tetikleyici
inlestir/Devre LED
Disi Birak I|\ Akis Havasi
Akl Kaplama . (Klasik)
Ayarlari —— Toz Akis Hizi
Y |‘ (Akilll Akig)
KV/uA
Pan%li —— Akilll Akis Modu
Gostergesi
KV/uA Secimi
Plskurtme Havasi
(Klasik)
Toplam Akis
(Akill Akig)

Sekil 3-10  Kumanda Arayiizi
Fonksiyon Ayarlari
Fonksiyonlarn degistirmek icin kV/mA paneli Gzerindeki + veya - digmelerine
basin.
Fonksiyon degerlerini degistirmek icin Hava Akis paneli Gzerindeki + veya -
digmelerine basin.
Fonksiyon Ad Ayarlar Varsayilan
No.
1 Tabanca Tipi 0 = Encore 0
2 Tetikleyici Tipi 0 = Harici, 1 = Surekli 0
3 Elektrostatik Kontrol 0 = Ozel, 1 = Klasik, 2 = PE 0
4 Toz Akis Kontroli 0 = Akilli, 1 = Klasik 0
5 Kablo Uzunlugu 0= 8 metre, 1 =12 metre, 2 = 16 metre 0

NOT: Elektrostatik Kontrol ve Toz Akis Kontrolli modlarina ait agiklamalar
icin Calistirma bélumine bakiniz.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01




3-12 Sistem Kurulumu

Kumanda Baslatma

Sirekli

Surekli; Tetikleyici, Tasiyici Kilidi veya Kilitleme igin higbir sinyal
bulunmadiginda Ikili veya Tekli Otomatik Kumandalar icin kullanilir.
Tabancalar Etkinlegtir/Devre Digl Birak digmesine basilarak agilir ve
kapatilir.

Harici

Tetikleyici sinyali PLC veya kumanda kabininin énlinde bulunan Timina
Baslat diigmesi gibi harici bir kaynaktan gelirse Harici'yi kullanin.

Harici Sinyaller

Tetikleyici: 10 mA tipik, +24V %5 maksimum
Tasiyici (50/60 Hz): 120V +%10, 10 mA RMS maksimumda
240V +%10, 10 mA RMS maksimumda

Kumanda, Tasglyici Kilidi ve Kilitleme sinyallerini izler. Kumanda 3 girisin
tamami (Tetikleyici, Tasiyici Kilidi ve Kilitleme) asagi ¢cekildiginde (batik)
baslatilir. Tabancalar anlik olarak Etkinlestir/Devre Digi Birak digmesine
basilarak kapatilabilir.

izleyen sayfadaki Harici Baslatma Ornekleri blimiine bakiniz.

P/N 7192599 _01 © 2013 Nordson Corporation



Sistem Kurulumu 3-13

Harici Baglatma Ornekleri

a. Operator, Etkinlestir/Devre Digi Birak digmeleriyle bir veya daha fazla
tabancayi kapatir. Harici bir tetikleyicinin sinyali alinir. Tetikleyici sinyali
kapanip daha sonra agilana kadar kapanan tabancalar agilmaz. Boylece
operator belirli bir parga igin gereken tabancalari kapatabilir.

b. Tabanca acilir. Operator, Etkinlestir/Devre Digi Birak digmesiyle
tabancayi kapatir. Harici tetikleyici sinyali kapanip daha sonra acilana
kadar tabancalar kapanir ve tekrar agiimaz.

c. Tetikleyici sinyali acik, tasiyici kapali bdylece tabanca kapali. Operator,
Etkinlestir/Devre DigI Birak dugmesiyle tabancayi kapatir. Tetikleyici
sinyali kapanip daha sonra acilana kadar tasiyici agildiginda tabanca
acllmaz.

Giris Durumu Tablosu
KV Akis Puskirtme | Tetikleyici | Sistem
Durum Tetikleyici| Dons. Kilitle | Gosterg | Gostergesi | GOstergesi LED Durumu
esi
Tetikleyici Yok, Tasiyicl Kapali Kapal Kapal | Ayarh Pt | CO/Ayarli | LO/Ayarli | KAPALI KAPALI
Kapall, Pt Pt
Kilitli
Tetikleyici Yok, Taslyicl Kapali Kapal Acik [AyarliPt | CO/Ayarli | Ayarl Pt KAPALI KAPALI
Kapall, Pt
Kilitli Degil
Tetikleyici Yok, Taslyici Kapali Acik Kapali [ Ayarhi Pt | Ayarli Pt LO/Ayarll | KAPALI KAPALI
Acik, Pt
Kilitli
Tetikleyici Yok, Taslyicl Kapali Acik Acik Ayarll Pt | Ayarl Pt Ayarl Pt KAPALI KAPALI
Acik,
Kilitli Degil
Tetikleyici Acik, Taslyici Acik Kapali Kapall | Ayarli Pt | CO/Ayarli | LO/Ayarl Yanip KAPALI
Kapal, Pt Pt sénlyor
Kilitli
Tetikleyici Acik, Taslyici Acik Kapali Aclk | Ayarli Pt | CO/Ayarli | Ayarl Pt Yanip KAPALI
Kapal, Pt sénlyor
Kilitli Degil
Tetikleyici Acik, Tagsliyici Acik Acik Kapali [ Ayarhi Pt | Ayarli Pt LO/Ayarli Yanip KAPALI
Acik, Pt sonuyor
Kilitli
Tetikleyici Agik, Tagsiyicl Acik Acik Acik Gercek | Ayarl Pt Ayarli Pt ACIK Puskarti
Aclk, yor
Kilitli Degil
Manuel Devre Digl Acik Acik Acik KAPALI | Ayarli Pt Ayarli Pt Yanip KAPALI
sénlyor
Manuel Devre Digl Acik Kapal Acik KAPALI | Ayarli Pt Ayarl Pt Yanip KAPALI
sénlyor
Manuel Devre Digi Kapali Acik Acik KAPALI Ayarli Pt Ayarl Pt KAPALI KAPALI

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01




3-14 Sistem Kurulumu

P/N 7192599 _01 © 2013 Nordson Corporation



Calisma 4-1

A\

A\
A\

Bolum 4
Calisma

UYARI: Yalnizca nitelikli personelin asagidaki gérevleri yerine getirmesine
izin veriniz. Bu belgedeki ve ilgili diger tim dokimentasyondaki glivenlik
talimatlarina uyunuz.

UYARI: Bu ekipman bu kilavuzda belirtilen kurallara uygun sekilde
kullanilmazsa tehlikeli olabilir.

UYARI: Piskirtme alanindaki tim elektriksel olarak iletken ekipman
topraklanmalidir. Topraklanmamig veya koétl bigimde topraklanmis ekipman,
personelde ciddi bir carpilmaya ve yangina ya da patlamaya neden
olabilecek elektrostatik yuku depolayabilir.

Kumanda Arayuzu

Diisiik Giic Modu

Bkz. Sekil 4-1. Puskurtme ayarlari yapmak ve sistemin ¢aligsmasini izlemek
icin kumanda arayUzun( kullanin. Konfiglirasyon ayarlarn igin Kurulum'a
bakiniz.

Etkin/Devre Digi digmesine ¢ saniye boyunca basiimasi tabanca
kumandasini uyku moduna sokar (dusik gii¢c modu). Gostergeler ve LED'ler
tamamen kararir.

Etkin/Devre DigI digmesine anlik olarak basiimasiyla tabanca kumandasi
uyku modundan ¢ikar.

Tabancanin Baslatiimasi

Harici Tetikleyici Modu: Tabanca kumandalari harici tetikleme igin
yapilandirilirsa, tabancalar PLC veya baska bir cihazdan génderilen sinyalle
acilir ve kapanir. Kumandanin Etkin/Devre Digi digmesine basilarak bireysel
tabanca bir baglatma dénemi icin devre disi birakilabilir. Bdylece operatérin
belirli bir par¢a icin gerekmeyen tabancalar kapatmasini saglar.

Siirekli Tetikleme Modu: Tabanca kumandalar strekli tetikleme igin
yapilandirildiginda, tabancalar agip kapatmak igin Etkin/Devre Disl
digmelerini kullanin.

Tumiini Baslat: Coklu tabanca kumandasi igin tim tabancalar agmak veya
kapatmak (izere TUum(nu Baslat digmesi kullanilabilir.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



4-2 Calisma

Etkin/Devre Dis m — Tetikleyici LED
\:
Akis Havasi
Secili Sarij _(I_K|aSAI|;) ’
oz Akis Hizi
Modu Ayarlari (Akill Akis)
) — Akillr Akis Modu
KV/uA Paneli o) Gostergesi
KV/uA Puskirtme
Gostergesi Havasi
Segim (Klasik)
Toplam Akis
(Akilll Akis)
Sekil 4-1 Tabanca Kumanda Araylzu

Gostergeler ve LED'ler

::po Tabanca baglatildiginda, Tetikleyici LED yanar.

= all Kumanda, Akilll Akis modu icin yapilandiridiginda Akilli Akis LEDI
yanar.

Tabanca baglatildiginda, gergek kV veya pA ¢ikisi gérantilenir. Tabanca
baslatiimadiginda, kV veya pA ayar noktasi gérintilenir. Akis ve puskirtme
veya toplam akig ayar noktalari daima géruntdlenir.

Elektrostatik Ayarlar

Elektrostatik ¢ikis Segili Sarj modu, Ozel mod veya Klasik modda
ayarlanabilir. Kumanda yapilandirildiginda, Ozel veya Klasik mod segilir.
Kaplanan Grunin sekline ve tipine ve kullanilan toza gére elektrostatik ¢ikisi
ayarlayin.

Secili Sarj Modu

Secili Sarj modlari ayarlanamayan elektrostatik ayarlardir. Segili Sarj modu
dugmeleri zerindeki LED'ler secili modu gosterir.

Secili Sarj Modlarn ve elektrostatik ayar noktalari sunlardir:

Yeniden kaplama 100 kV, 15 uA
Metalikler 50 kV, 50 uA
Derin Yuvalar 100 kV, 60 pA

P/N 7192599 _01 © 2013 Nordson Corporation



Calisma 4-3

NOT: Bir Secili Sarj modu segildiginde, + veya - tuslarina basiimasinin higbir
etkisi olmaz.

Sekil 4-2 Secili Sarj Modu

NOT: Segcili Sarj modunu kullanirken STD/AFC segim digmesine
basarsaniz, kumanda Klasik veya Ozel moda geger.

Ozel Elektrostatik Modu

Ozel Mod fabrika varsayilan elektrostatik modudur.

Ozel modda hem kV gikisi hem de (uA) cikigi limitleri bagimsiz olarak
ayarlanabilir. Kumandanin bu modda oldugunu géstermek icin hem kV hem
de AFC LED'ler yanar.

kV ve uA gostergesi arasinda gegis yapmak igin @ Gorintile digmesini
kullanin. Istenen ayar noktalarini girmek igin + veya - digmelerine basin.
Dugmeye ne kadar uzun sireligine basilirsa, birimler o kadar hizli degisir.

* Gegerli AFC araligi 5-100 pA'dir.
* Gegerli STD araligi 0 veya 25-100 kV'dir.

Klasik Elektrostatik Modu

Klasik Mod opsiyonel elektrostatik modudur. Kumanda bu modun
kullaniimasi i¢in yapilandinimaldir. Elektrostatik modun degistiriimesi Uzerine
talimatlar icin 3-11 no.lu sayfaya bakiniz.

Klasik modda kV (STD) cikisini veya uA ¢ikisini (AFC) kontrol etmeyi
secebilirsiniz fakat bunu ayni zamanda yapamazsiniz.

Klasik Standart (STD) Mod

Bkz. Sekil 4-3. Yuklemesiz ¢ikis voltajini (kV) ayarlamak icin STD modunu
kullanin.

1. STD ve AFC arasinda gegis yapmak igin STD/AFC dugmesine

basin. Hangisinin segili oldugunu géstermek lzere LED'ler yanar. STD'yi
secin. STD LED yanar.

2. kV ve pA gbstergesi arasinda gecis yapmak icgin @ Goruntile
diigmesine basin. istenen kV ayar noktasini girmek igin + veya -
digmelerine basin. Digmeye ne kadar uzun siire basilirsa, birimler o
kadar hizli degisir.

Gecerli STD araligi 0 veya 25-100 kV'dir.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



4-4 Calisma

Klasik Elektrostatik Modu (devam)

Encore LT PE Modu

Sekil 4-3 Klasik Mod igin kV/ LA Gostergesi ve STD/AFC Segimi

Klasik AFC Modu

Bkz. Sekil 4-3. mA cikti limitlerini ayarlamak icin AFC modunu kullanin. AFC
modunda KV otomatik olarak 100 KV varsayilan haline gelir. Gegerli ¢ikis
arthiginda, kV ¢ikigi ve elektrostatik yiklenme azalir. Tabanca parcaya
yaklastikca, ¢ekilen akim artar.

1. STD ve AFC arasinda gegis yapmak i¢cin STD/AFC digmesine basin.
AFC secildiginde, AFC LED yanar.

2. kV ve pA gostergesi arasinda gecis yapmak igin @ Goruntlle
digmesine basin. pA'yi segin, daha sonra istenen pA ayar noktasini
girmek icin + veya — digmelerine basin. Digmeye ne kadar uzun sure
basilirsa, birimler o kadar hizli degisir.

Gegerli AFC araligi 5-100 pA'dir.

Encore PE sistemi icin kumandayi yapilandirmak Gzere fonksiyon numarasi
3'U (Elektrostatik Kontrol) 2 ayarina (Encore PE) getirin.

Kumanda fonksiyon numarasi 3 PE'ye ayarlandidinda, elektrostatik ayarlar
kullanicinin hem KV'yi hem de pA'yi (6zel mode) kontrol etmesini saglar ve
UA ayarini 3,0pA dederinden disuk 0,1pA artislarda kontrol edebilir.

Ornegin, kullanici pA ayarlarni 5, 4, 3.0, 2,9, 2,8, ..... ila 0,1 arasinda
yapabilir.

Toz Akigi Ayarlari

Kumanda, venturi tipindeki toz pompasina gelen akigi ve puskirtme havasini
ayarlara gore degistirir. Akis havasi, tozun miktarini ve hizini kontrol eder;
puskurtme havasi toz akisini seyreltir ve hizi arttirir.

iki pompa havasi kontrol modu mevcuttur:

P/N 7192599 _01

© 2013 Nordson Corporation



Calisma 4-5

Akill Akis - Bu, fabrika varsayllan modudur. Bu modda Toplam Akisi ve Akis
Havasi %'sini ayarlarsiniz. Akis havasi %'sini azaltirsaniz, akis havasi basinci
azalir ancak puskirtme havasi basinci artar bu yiizden sonug olarak toz hizi
ayni kalir. Kumanda Akilli Akis modu icin yapilandiriidiginda Akilli Akis LED'i
yanar.

Klasik Akis - Toz akisi ve hiz kontroliiniin geleneksel yontemidir. Bu modda
akigl ve puskirtme havasini ayri ayr ayarlar ve optimum sonuglar i¢cin manuel
olarak dengelersiniz. Kumanda, Klasik Akis modu igin yapilandirildiginda
Akillr Akis LEDI kapanir.

NOT: Mod varsayilanlar ve yapilandirma talimatlari listesi igin 3-11 no.lu
sayfaya bakiniz.

—Q
ﬂ Akis Havasli %'si veya Akis Havasi
o §p

Toplam Akis veya Puskirtme Havasi

Sekil 4-4 Akis Ayari Panelleri

Akilli Akis Modu Ayarlari

toz akis hizini ayarlar (Akis Havasi %).

- toz hizini ayarlar (Toplam Akig).

Her ikisi icin de ayar degerleri maksimum cikisin %0-99'udur. istenen ayar
noktasini girmek igin + ve - digmelere basin. Digmeye ne kadar uzun sure
basilirsa, birimler o kadar hizli degisir.

Akillr Akis ayarlarini yaparken istenen desen boyutu ve hizi elde etmek igin ilk
olarak Toplam Akig ayar noktasini ayarlayin, daha sonra % Akis Havasi ayar
noktasini istenen toz akigina ayarlayin.

7 bar (100 psi) besleme basincinda:

Toplam Hava Akis Akis Havasi Basinci Puskirtme Havasi
Akis Ayari Ayari % bar Basinci
% (psi) bar (psi)
50 50 1.7 (25) 1.7 (25)
50 25 0.86 (12.5) 2.6 (37.5)

Diger bir ifadeyle,

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



4-6 Calisma

Akilli Akis Modu Ayarlari (devarm)

Toplam Akis = %50, Akis Havasl = %50, bu durumda
Akis havasi = 1,7 bar (25 psi) veya 3,4 bar'in (50 psi) 1/2'si ve
Puskirtme havasi = 1,7 bar (25 psi) veya 3,4 bar'in (50 psi) 1/2'Gd0r.

Toplam Akis = %50, Akis Havasi = %25, bu durumda
Akis havasi = 0,86 bar (12,5 psi) veya 3,4 bar'in (50 psi) 1/4'0 ve
Puskirtme havasi = 2,6 bar (37,5 psi) veya 3,4 bar'in (50 psi) 3/4'Gdr.

NOT: Toplam Akis veya Akis Havasi %'si, %0'a ayarlanirsa, kumanda
baslatildiginda hi¢ hava vermez ve toz pompalanmaz.

Toz hizi transfer verimliligi ile ters bicimde baglantilidir; hiz ne kadar yiiksek
olursa transfer verimliligi o kadar dusuk olur. Yuksek toz akis hizlari, tozla
temas parcalarinin daha hizli sekilde asinmasiyla sonuglanabilir.

Bu tabloyu, toz hacminde veya dagitim hizinda gerektiginde degisiklikler
yapmak Uzere bir baglangi¢ noktasi olarak kullanin. Bu tablodaki veriler,
11mm ID toz borusu tesisatinin 20 fit'inde ve tipik beyaz epoksi tozu
kullanilarak toplanmigtir. Daha ylksek ¢ikig i¢in 12,7mm ID toz borusu
tesisati kullanin. G/dak cinsinden toz c¢ikisi degerleri tipiktir, sonuclar
degisiklik gosterebilir.

ToplamHavaAyarn %p| 20 | 40 | 60 [ 80 | 100
Toz Cikigi Ayar1 % V¥ G/dak cinsinden Toz Cikisi.

20| 45 26 20 27 45

40| 79 128 105 138 100

60| 118 176 215 220 235
80| 168 240 288 300 318
100 | 168 284 375 408 430

Klasik Akis Modu Ayarlari

Klasik Akis modunu kullanmak i¢in kumanda bunun igin yapilandiriimaldir.
Mod varsayilanlar ve yapilandirma talimatlar listesi icin 3-11 no.lu sayfaya
bakiniz.

_ akis havasi basincini ayarlar

puskurtme havasi basincini ayarlar.

Her ikisi igin de ayar deg@erleri maksimum hava basincinin %0-99'udur.
Istenen ayar noktasini girmek i¢in + ve - dugmelere basin. Digmeye ne kadar
uzun sure basilirsa, birimler o kadar hizl degisir.

7 bar (100 psi) besleme basincinda:

Akis Ayar1 | Puskiirtme | Akis Havasi Basinci | Puskiirtme Havasi Basinci
)

%o Ayari % bar (psi) bar (psi)
25 25 1.7 (25) 1.7 (25)
40 10 2.7 (40) 0.689 (10)

P/N 7192599 _01

© 2013 Nordson Corporation



Calisma 4-7

Gunluk Calisma

ik Calistirma

Diger bir ifadeyle,

Toplam Akis = %25, Puskurtme havasi = %25, bu durumda
Akis havasi = 1,7 bar (25 psi), Puskurtme havasi = 1,7 bar (25 psi).

Toplam akis = %40, Piskirtme havasi = %10, bu durumda
Akis havasi = 2,7 bar (40 psi), Puskirtme havasi = 0,689 bar (10 psi).

Akis ve Piskirtme havasi icin tipik calistirma degerleri icin pompa
kilavuzunuza bakiniz.

—

0N

Puskartme kabi egzos fanini agin.
Sistem hava beslemesini ve glcinua agin.
Toz beslemesini akigkanlastirin.

Kumanda giiclini ac¢in. Tum tabanca kumandalarinin etkinlestirildiginden
emin olun. Tabanca kumanda arayuzlerindeki gostergeler yanmalidir.

Coklu Tabanca Kumandasi: Kilit anahtarint HAZIR'a cevirin.

Harici Tetikleyici Modu: Tasiyiciyl baglatin ve parcgalar kabin vasitasiyla
calistinin. Tabancalar, tetikleme cihazinizla otomatik olarak baslatiimalidir.
Alternatif olarak ¢oklu tabanca kumandaniz varsa, Tum(nu Baslat
dagmesini kullanabilirsiniz.

Surekli Tetikleme Modu: Tasiyici baglatin, sonra piskirtme glcinu
baslatmak i¢in Etkin/Devre Digi digmelerine basin.

istenen piiskiirtme desenini, toz akis hizini ve transfer verimliligini elde
etmek i¢in her bir kumanday ayarlayin.

Kumanda araylzU, tabanca puskirtme yaparken gercek kV veya pA ¢ikisini
ve tabanca kapaliyken ayar noktalarini gérintiler. Hava akisi gdstergeleri
ayar noktalarini gésterir.

ilk Calistirmada: Tabanca baglatildiginda hava sifira ayarlanir ve tabancanin
dndndeki hicbir parca, sistemdeki her bir tabanca igin pA ¢ikisini kaydetmez.

Ayni kosullar altinda pA giktisini guinlik olarak izleyin. uA giktisinda énemli bir
artis, tabanca rezistansinda muhtemel bir kisa devreyi gésterir. Onemli bir
azalma, bir rezistansin veya elektrostatik gu¢ kaynaginin servise
goéturilmesini gerektigini gosterir.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



4-8 Calisma

Araylz Mesajlari

Kapatma

Bakim

Tetikleyici LED yanip sdntyor:

Tetikleyici sinyali alinir ancak tabanca kumandasi devre disi birakilir.
Kumandayi etkinlestirmek igin Etkin/Devre Digi digmesine basin.

Taslyici kapal veya kumanda kilitli veya her ikisi birden oldugunda
tetikleyici sinyali alinir. Taglyiciy1 baglatin ve anahtart HAZIR konumuna
cevirin.

Akis hizi gostergesi, ayar noktasi ve CO arasinda gecis yapar: Taslyici
kapali.

Toplam Hava/Piiskirtme gostergesi ayar noktasi ve LO arasinda gegis
yapar: Kumanda kilitli.

kV/uA gostergesi yanip sénuyor: Piskirtme tabancasi kisa devre yapmis.
Aynintili bilgi igin Sorun Giderme'ye bakiniz.

. Sistem kilavuzunuzda belirtildigi sekilde bir renk degisimi prosediri

gerceklestirerek pusklrtme tabancalarini bosaltin.

Kumandalari uyku moduna sokmak i¢in Etkin/Devre Disi digmelerine bir
saniyeden fazla basin.

3. Sistem hava beslemesini kapatin ve sistem hava basincini bosaltin.

Daha uzun bir sureligine kapatilacaksa, kumanda giicuni kapatin.

Kilavuzlarnda belirtildigi sekilde toz pompalarina ve tabancalara bakim
uygulayin.

Kilavuzlarinda belirtildigi sekilde otomatik tabancalar ve pompalar igin
Onerilen bakim prosedurlerini uygulayin.

Coklu tabanca kumandasinin tabanindaki hava filtresini diizenli olarak
kontrol edin. Filtreyi kabini bosaltin ve gerektiginde elemani degistirin.
Yedek filire elemaninin parga numarasi icin Pargalar'a bakiniz. Tekli ve
ikili tabanca kumandalariyla kullanilan filtreler i¢in aynisini gergeklestirin.

Tum sistem baglantilarini dizenli olarak kontrol edin. Plskirtme
alanindaki tim ekipmanin gercek bir toprak zemine baglandigindan emin
olun. Ekipmandaki birikinti ve tozu vakumlayin.

Tozla Temas Eden Parcalar icin Tavsiye Edilen Temizlik Prosediirii

Nordson Corporation, tabancayi ve toz yolu temas parcgalarini temizlemek
icin ultrasonik bir temizlik makinesi ile Oakite® BetaSolv emdilsiyon

temizleyicinin kullanimini 6nermektedir.

P/N 7192599 _01

© 2013 Nordson Corporation



Calisma 4-9

NOT: Elektrot montajlarini solvente batirmayin. Demonte edilemezler;
temizleme sollisyonu ve durulama suyu montajin iginde kalir.

1. Ultrasonik bir temizleyiciyi oda sicakligindaki BetaSolv veya muadili bir
emulsiyon temizlik solusyonuyla doldurun. Temizleme sollisyonunu
Isitmayin.

2. Temizlenecek pargalar sokin. O-ringleri ¢cikarin. Pargalara diisik
basingli sikistinimig hava ufleyin.

NOT: O-ringlerin temizleme sollisyonuyla temas etmesine izin vermeyin.

3. Parcalari ultrasonik temizleyiciye yerlestirin ve tim parcalar temiz olana
ve darbe kaynasimsiz hale gelene kadar temizleyiciyi caligtinin.

4. Tum pargalari temiz suyla durulayin ve yeniden birlestirmeden énce
kurutun. O-ringleri muayene edin ve hasar gérenleri degistirin.

NOT: Tozla temas eden parcalarin diizgiin ylizeylerini ¢izen veya buralarda
oluklar agan keskin veya sert araclar kullanmayin. Cizilmeler darbe
kaynasmasina neden olur.

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192599 01



4-10 Calisma

P/N 7192599 _01 © 2013 Nordson Corporation



Sorun giderme  5-1

A\
A\

Boélim 5
Sorun giderme

UYARI: Yalnizca nitelikli personelin asagidaki gérevleri yerine getirmesine
izin veriniz. Bu belgedeki ve ilgili diger tim dokimentasyondaki glivenlik
talimatlarina uyunuz.

UYARI: Kumanda veya puskurtme tabancasinda onarm gerceklestirmeden
Once sistem gucunl kapatin ve gug kablosunun baglantisini kesin. Sisteme
gelen sikistirimis hava beslemesini kapatin ve sistem basincini bosaltin. Bu
uyarinin gézlemlenmemesi kisisel sakatlanmayla sonuglanabilir.

Bu sorun giderme prosedurleri yalnizca en sik rastlanilan problemleri kapsar.
Burada sunulan bilgilerle bir problemi c6zemezseniz, yardim igin yerel
Nordson temsilcinizle irtibata gegin.

Kumanda Arizalan

Problem Muhtemel Nedeni Diizeltici Eylem
1. Tetikleyici LED yanip | Tetikleyici sinyali alindi, tasiyici Taslyicly baglatin. Anahtari Hazir'a
sOnuyor, tabanca kapali veya sistem Kkilitli cevirin.
puskdartme yapmiyor Tetikleyici sinyali alindi, tabanca Etkin/Devre Digl digmesine basin.
kumandasi devre disl
Tetikleyici sinyali alindi, tabanca Etkin/Devre DigI digmesine basin,
kumandasi devre digl, tasiyici tasiyiciyl agin veya tagsiyici kapali veya
kapali tasiyici yok sinyaline sahip tabancalari
baslatmak icin anahtari Atla'ya
cevirin.

Tetikleyici Tipi yapilandirmasini
kontrol edin. Yapilandirma talimatlan
icin Bolim 3, Sistem Kurulumu'na
bakiniz.

2. KV/uA gostergesi
yanip séniiyor, KV
yok

Tabanca kablosunda kisa devre Tabanca kablosunu veya uzatmasini
kontrol edin. Tabanca elektrotunun
parcalara dokunmadigindan emin
olun.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



5-2 Sorun giderme

Genel Sorun Giderme Tablosu

Problem

Muhtemel Nedeni

Duzeltici Eylem

1. Esit olmayan desen,
diizensiz veya
yetersiz toz akigi

PUskurtme tabancasi, toz hortumu
veya pompasinda tikkanma

1. Puskartme tabancasini bosaltin.
Nozul ve elektrot montajini ¢ikarin
ve temizleyin.

2. Toz hortumunun puskirtme
tabancasiyla baglantisini kesin ve
tabancaya hava tabancasiyla
Ufleyin.

3. Pompa ve tabanca ile toz
hortumunun baglantisini kesin ve
hortuma Gfleyin. Tozdan
tikandiysa, hortumu degistirin.

4. Demonte edin ve pompayi
temizleyin.

5. Puskirtme tabancasini demonte
edin. Toz borusunu ¢ikarin ve
temizleyin. Bilesenleri gerektigi
sekilde degistirin.

Nozul, deflektdr veya elektrot
montajl agsinmig, desen etkileniyor

Nozul, deflektdr ve elektrot montajini
cikarin, temizleyin ve denetleyin.
Asinmis parcalar gerektigi gibi
degistirin.

Eger asir yipranma veya darbe
kaynasimi bir problemse, akisi ve
pusklrtme havasini azaltin.

Nemli toz

Toz beslemesini, hava filtrelerini ve
kurutucuyu kontrol edin. Kirlenmigse
toz beslemesini degistirin.

Dusuk puskurtme veya akigl hava
basinci.

Puskirtme ve/veya akigl hava akigini
arttinin.

Tozun hatali akiskanlastiriimasi

Akiskanlastirma hava basincini
arttinn.

Huni: Problem slrerse, hunideki tozu
cikarin. Kirlenmisse akigskanlastirma
levhasini temizleyin veya degistirin.

VBF: Toplama borusunu kontrol edin.
Borunun tabanindaki difizér tikanmig
ve temizlenemiyorsa, toplama
borusunu degistirin.

2. Toz deseninde
bosluklar

Asinmis nozul veya deflektor

Nozul veya deflektdrl gikarin ve
denetleyin. Asinmig parcgalari
degistirin.

Tikal elektrot montaji veya toz yolu

Elektrot montajini ¢ikarin ve
temizleyin. Gerektiginde toz yolunu
cikarin ve temizleyin.

Devami...

P/N 7192599 _01

© 2013 Nordson Corporation




Sorun giderme  5-3

Problem

Muhtemel Nedeni

Duzeltici Eylem

3. Diiz toz akigi veya toz

DlsUk besleme havasi basinci

Giris havasi 4,0 bar'dan (58 psi)

akigi dalgali yuksek olmalidir.

Akis havasi valfi tikal Valfi ¢cikarin ve manifold gecislerini
kontrol edin. Manifold temizse, valfi
degistirin.

Hava borusu tesisati dolagsmis veya | Akisi ve puskurtme havasi boru

tikali tesisatini dolagsikliklara karsi kontrol
edin.

Pompa agzi asinmis Pompa agzini degistirin.

Pompa dogru sekilde monte Pompayi kontrol edin ve yeniden

edilmemis monte edin.

Toplama borusu tikall Toplama borusunun tikanmasina
karsin pislik veya torba (VBF
Unitelerinde) kontrolu yapin.

Akiskanlastirma havasi ¢ok yiksek | Akiskanlastirma havasi ¢cok yiksekse,
tozun havaya orani gok dusuk olur.

Akiskanlastirma havasi ¢ok dusik Akiskanlastirma havasi ¢ok distge
ayarlandiysa, pompa zirve
verimliliginde ¢alismaz.

Toz hortumu tikali veya dolasik Hortumu dolagikliklara karsi kontrol
edin, sikistinimis hava Ufleyin.

Toz hortumu ¢ok uzun veya ¢api 11mm ID hortum uzunlugu 7,62

cok ufak m'den (25 ft) fazla olmamaldir.
Gerekirse hortumu kisaltin. Daha
uzun bir hortum gerekiyorsa, 1/2 in¢
ID hortuma gegin.

Tabanca toz yolu tikanmig Toz borusu ve elektrot montajini
darbe kaynasimi veya pislige karsi
kontrol edin. Sikistinimis havayla
gerektigi sekilde temizleyin.

Akis ve pusklrtme havasi tesisat Akisi ve puskirtme havasi boru

borusu baglantilari ters ddnmus tesisati ydnlendirmesini kontrol edin
ve hataliysa duzeltin.

Tabanca KV sifira ayarlandi KV'yi sifirdan farkl bir degere

baslatildiginda KV
yok, toz akisi Acik

ayarlayin.

Tabanca
Baslatildiginda toz
akigi yok, kV Tamam

Akis Havasi veya Toplam Akis

sifira ayarl

Ayarlan sifirdan farkl bir rakam olarak
degistirin.

Giris havasi KAPALI

Kumandaya hava verildiginden emin
olun.

Toz puskiirtuliyor
fakat puskirtme
tabancasindan kV
cikisi yok, gbsterge
yanip séniiyor, 0 kV, 0
nA gosteriyor

Hasarli tabanca kablosu

Tabanca kilavuzunda belirtildigi gibi
Tabanca Kablosu Streklilik
Kontrolleri'ni gerceklestirin.

Bir aciklik veya kisa devre bulunursa,
kabloyu degistirin.

Puskurtme tabancasi glc
beslemesi kisa devreli

Tabanca kilavuzunda belirtildigi gibi
Gli¢ Kaynagi Direng Testi'ni
gerceklestirin.

Devamu...

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01




5-4 Sorun giderme

Problem

Muhtemel Nedeni

Duzeltici Eylem

7. Toz puskiirtiliiyor
ancak puskirtme
tabancasindan kV
cikisi yok, gésterge
voltaji veya pA cikisini
gosteriyor

Puskurtme tabancasi glc
beslemesi acik

Tabanca kilavuzunda belirtildigi gibi
Gli¢ Kaynagi Direng Testi'ni
gerceklestirin.

Hasarli tabanca kablosu

Tabanca kilavuzunda belirtildigi gibi
Tabanca Kablosu Stireklilik
Kontrolleri'ni gergeklestirin.

Bir aciklik veya kisa devre bulunursa,
kabloyu degistirin.

8. KV ciktisi ve toz cikigi
yok

Kumanda manuel ¢calisma icin
yapilandiriimig

Kumanda giictinii devridaim ettirin.
kV/uA gbstergesi uizerinde H belirirse,
ana kumanda panosunu cikarin ve
JP1 jumper'int Man konuma tagiyin.

Kumandaya tetikleyici sinyali
ulasmiyor

Kablolari ve tetikleme cihazini kontrol
edin.

9. Sargi kaybi, zayif
transfer verimliligi

Dusuk elektrostatik voltaj

Elektrostatik voltaji arttirin.

Zayif elektrot baglantisi

Nozulu ve elektrot montajini ¢ikarin.
Elektrodu temizleyin ve karbon
temizlemeye veya hasara kargi
kontrol edin. Elektrot rezistansini
tabanca kilavuzunda belirtildidi gibi
kontrol edin. Elektrot montaji iyiyse,
tabanca gu¢ kaynagini ¢cikarin ve
tabanca kilavuzunda goésterildigi gibi
direncini kontrol edin.

K6t bicimde topraklanmig pargalar

Toz olugsumuna karsi konveydr zinciri,
silindirleri ve parga askilarini kontrol
edin. Parcalar ve toprak arasindaki
diren¢ 1 megohm veya daha azi
olmalidir. En iyi sonuclar i¢in 500 veya
daha azi tavsiye edilir.

10. Elektrot ucunda toz
birikimi

Yetersiz elektrotlu havayla yikama

akisi

Elektrotlu havayla yikama
konnektdrind ¢ikarin ve manifold
agzini ikanmaya karsi kontrol edin.
Agiz boyutu 0,25-0,3 mm arasindadir.
Uygun bir aragla temizleyin.

11. Basildiginda tus
takimi Gizerinde
birden fazla sayida
tus calismayi
durduruyor

Tus takimindan ana panoya gelen

esnek baglanti yerine dogru
oturmamis

Esnek kablonun konnektére tam
olarak takildigindan emin sekilde ana
pano Uzerindeki esnek devreyi
gevsetin ve yeniden yerlestirin.

Esnek devreyi gevsetin, kablo
konnektdri Uzerindeki siyah cubugu
beyaz konnektérden uzaga dogru
hafifce cekin. Bu, esnek kablonun
dogru yere yerlestiriimesini
ayarlamanizi saglar. Kablo, kablo
ucuna dogru isaretlenmis beyaz
cizgilerden sonra eklenmelidir.

Sabitlemek i¢in siyah gubugu tekrar
beyaz konnektdre itin.

P/N 7192599 _01

© 2013 Nordson Corporation




Parcalar  6-1

/N

®

Kumanda Parca

Bolim 6
Parcalar

Parca siparis etmek icin Nordson Endustriyel Kaplama Sistemleri Misteri
Destek Merkezini (800) 433-9319 numarali telefondan ya da yerel Nordson
temsilcinizi arayin.

Bu boélim ikili ve ¢oklu tabanca kumandalari, toz ve hava borusu tesisati
parcalarini ve segenekleri icerir. Ek bilgiler ve opsiyonel ekipman igin
asag@idaki kilavuzlara bakiniz.

Encore LT Otomatik Sistem Operator Karti: 7169580
Encore Otomatik Toz Puskirtme Tabancalari: 7192597
Encore lyon Kolektoér Kitleri: 7179379

Bu kilavuzlar suradan indirilebilir: http://emanuals.nordson.com/finishing/

UYARI: Kumandayi kapatin ve gu¢ kablosuyla baglantisini kesin ya da
baglantisini kesin ve devre kesicideki gucu kilitleyin ya da kumanda
mahfazalarini agmadan énce kumandanin énilyle baglantisini kesin. Bu
uyarinin dikkate alinmamasi ciddi bir sok ve kisisel sakatlanmayla
sonuclanabilir.

DIKKAT: Elektrostatik hassasiyetli cihaz. Electronik cihazlar tutarken zarar
O6nlemek amaciyla topraklanabilir bir bileklik takin ve dogru topraklama
teknikleri kullanin.

Numaralari

Kumanda siparis etmek icin bu parga numaralarini kullanin. Eksen
kumandasi pargalari icin Eksen kumandasi kilavuzuna bakiniz.

Parca

Aciklama Not

1107870 CONTROLLER ASSEMBLY, 1 gun, Encore automatic, packaged

1107702 CONTROLLER ASSEMBLY, 2 gun, Encore automatic, packaged

1107792 CONTROLLER, 4 gun, Encore automatic

1107794 CONTROLLER, 6 gun, Encore automatic

1107795 CONTROLLER, 8 gun, Encore automatic

1108542 CONTROLLER, 4 gun with Axis controller, Encore automatic

1108543 CONTROLLER, 6 gun with Axis controller, Encore automatic

1108544 CONTROLLER, 8 gun with Axis controller, Encore automatic

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



Parcalar

6-2

Tekli Kumanda Parcalari

izleyen sayfadaki 6-1 ve 6-2 no.lu sekillere ve parca listesine bakiniz.

Tekli Kumanda Pargalari (1/2)

Sekil 6-1

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



Parcalar 6-3

Tekli Kumanda Parca Listesi

Bkz. Sekil 6-1.
Oge Parca Aciklama Miktar Not
1 1082081 BEZEL, interface, controller 1
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc 2
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc 2
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged 1
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black 4
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT 1
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc 4
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc 4
9 984702 NUT, hex, M5, brass 2
10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
12 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
13 240674 TAG, ground 2
14 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 4
w/lockwasher
15 | - PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A

NOT  A: Servis pargalarii¢in 6-2 no.lu sekle bakiniz.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01




Parcalar

6-4

Tekli Kumanda Arka Panel Parcalari

Bu panel yalnizca tekli tabanca kumandasinda kullanilir.

Tekli Tabanca Arka Panel Pargalan (2/2)

Sekil 6-2

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



Parcalar 6-5

Tekli Kumanda Arka Panel Alt Montaj Parcalari Listesi

Bkz. Sekil 6-2. Bu panel yalnizca tekli tabanca kumandasinda kullanilir.

Oge Parca Aciklama Miktar Not
- - PANEL, sub-assembly, 1 gun, Encore automatic 1 A
16 972930 e PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR
17 972808 ¢ CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 2
18 984192 e NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon 2
19 1107537 e CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1
20 1107566 ¢ RECEPTACLE, gun, Encore, auto 1
21 939122 e SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 1
22 1045837 e SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 4
lockwasher
23 1068715 « WASHER, lock, dished, #10 1
24 984526 ¢ NUT, lock, 1/2 in. conduit 1
25 1107693 e GASKET, rear panel, Encore auto 1
26 982824 e SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
27 1107695 ¢ POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
28 984702 ¢ NUT, hex, M5, brass 3
29 983401 ¢ WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 3
30 983021 ¢ WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 3
31 240674 ¢ TAG, ground 3
32 1108313 « MUFFLER, exhaust, R1/8 1
33 1030873 ¢ VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
34 1107596 ¢ CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm 1
tube x 1/8 in. unithread
35 1062009 ¢ CONNECTOR, male, w/internal hex, oval collar, 1
4 mm tube x M5
36 1082120 ¢ PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
37 1107593 ¢ GASKET, manifold, controller, Encore LT 1
38 1099281 ¢ VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1
39 1107582 ¢ REGULATOR, electro-pneumatic, w/harness, 2
Encore automatic
40 1107696 e FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.250 terminals 1

NOT  A: Servis pargalari i¢in 6-4 no.lu sekle bakiniz.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01




Parcalar

6-6

Ikili Kumanda Parcalari

Asagidaki sayfadaki 6-3 no.lu sekle ve parca listesine bakiniz.

[ @ @®
| 1109 = |09,
| @0

@ > o8

: ®

16

ikili Kumanda Parcalari

Sekil 6-3

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



Parcalar  6-7

ikili Kumanda Parcalari

Bkz. Sekil 6-3.

Oge Parca Aciklama Miktar Not
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass 2
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
14 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
15 240674 TAG, ground 2
16 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, 8

w/lockwasher

17 972930 PLUG, push-in, 8 mm tube, plastic AR
18 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT 3
19 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon 3
20 1107537 CORD, power, 15 ft (4.6 m), w/0.250 terminals 1
21 | - PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore 1 A

automatic
NOT  A: Servis parcalari i¢in 6-4 no.lu sekle bakiniz.
AR: Gerektigi Gibi

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01




Parcalar

6-8

Ikili ve Coklu Tabanca Arka Panel Alt Montaj

Bu panel hem ikili tabanca hem de ¢oklu tabanca kumandasinda kullanilir.

,.&W

&

Arka Panel Alt Montaj Parcalari - ikili ve Coklu Tabanca Kumandalar

Sekil 6-4

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



Parcalar 6-9

ikili ve Coklu Tabanca Arka Panel Alt Montaj Parcalari Listesi

Bkz. Sekil 6-4.
Oge Parca Aciklama Miktar Not
1 1107566 RECEPTACLE, gun, Encore, auto 2
2 939122 SEAL, conduit fitting, 1/2 in. blue 2
3 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with 8
lockwasher
4 1068715 WASHER, lock, dished, #10 2
5 984526 NUT, lock, 1/2 in. conduit 2
6 1107693 GASKET, rear panel, Encore auto 1
7 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
8 1107695 POWER SUPPLY, 24VDC, 60W 1
9 984702 NUT, hex, M5, brass 2
10 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
11 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
12 302189 WIRE, ground assembly, 10.5 in. 1
13 240674 TAG, ground 2
14 1108313 MUFFLER, exhaust, R1/8 1
15 1030873 VALVE, check, M8 tube x R1/8, M input 2
16 1107596 CONNECTOR, male, w/internal hex, 10 mm tube x 1
1/8 in. unithread
17 1062009 CONNECTOR, male, w/internal hex, oval collar, 1 A
4 mm tube x M5
17 1604492 CONNECTOR, 4 mm tube x M5, 0.4 mm orifice 1 A
18 1082120 PLUG, pipe, socket, flush, R1/8, zinc 2
19 1107593 GASKET, manifold, controller, Encore LT 1
20 1099281 VALVE, solenoid, 3 port, 24V, 0.35W 1
21 1107597 REGULATOR, electro-pneumatic 2
NOT  A: Bu konnektor degistiriliyorsa, orijinal konnektér ID'sini kontrol edin. 1604492 konnektéri 0,4 mm orifise
sahiptir. 1062009 konnektorinin yoktur. Kumandanin strima igin dogru konnektéri siparis edin.

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01




Coklu Tabanca Kumanda Parcalari

On Panel Parcalari

6-10 Parcalar

© 2013 Nordson Corporation

Q@

TN

‘
%@
“@

i

16

15

Coklu Tabanca Kumanda On Paneli Pargalari

15

P/N 7192599 _01

Sekil 6-5



Parcalar 6-11

Coklu Tabanca Kumanda On Paneli Parca Listesi

Bkz. Sekil 6-5.

Oge Parca Aciklama Miktar Not
1 1082081 BEZEL, interface, controller AR
2 982636 SCREW, button head, socket, M5 x 12, zinc AR
3 983127 WASHER, lock, internal, M5, zinc AR
4 1108312 PANEL, keypad, Encore LT/auto ctrlr, packaged AR
5 982916 SCREW, flat head, socket, M5 x 10, black AR
6 1108279 KIT, PCA, control, Encore LT AR
7 982881 SCREW, pan head, recessed, M4 x 6, zinc AR
8 983403 WASHER, lock, split, M4, steel, zinc AR
9 984715 NUT, hex, M4, steel, zinc 2
10 1107696 FILTER, line, RFI power, 3A, w/0.25 Q.D. 1
11 984702 NUT, hex, M5, brass AR
12 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc AR
13 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass AR
14 240674 TAG, ground AR
15 334806 SWITCH, round, 2 position, 90 degree 2
16 1000594 SWITCH, keylock, 3 position 1

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01




6-12 Parcalar

Coklu Tabanca Kumanda On Paneli Parcalari

ikili ve coklu tabanca arka panel alt montaji ve parca listesi igin 6-4 no.lu
sekle bakiniz. Her panel 2 otomatik puskurtme tabancasi i¢in ¢ikis sunar.

Sekil 6-6 Coklu Tabanca Kumanda Arka Paneli Parcalari

P/N 7192599 _01 © 2013 Nordson Corporation



Parcalar 6-13

Coklu Tabanca Kumanda Arka Paneli Parca Listesi

Bkz. Sekil 6-6.
Oge Parca Aciklama Miktar Not
1 - PANEL, sub-assembly, 2 gun, controller, Encore AR A
automatic
2 1045837 SCREW, pan head, recessed, M5 x 12, with AR
lockwasher,
3 984702 NUT, hex, M5, brass 2
4 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
5 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
6 | - TERMINAL BLOCK ASSEMBLY, Encore LT 1
automatic
7 1108311 KIT, PCA, trigger distribution, Encore LT 1
8 982824 SCREW, pan head, recessed, M3 x 8, with 4
lockwasher
9 972930 PLUG, push-in, 8 mm, tube, plastic AR
10 972808 CONNECTOR, strain relief, 1/2 in. NPT AR
11 984192 NUT, lock, 1/2 in. NPT, nylon AR
12 900740 TUBING, polyurethane, 10/6.5-7 mm, blue AR
13 1107759 FITTING, 3/8 RPT, 4, 10 mm tube 2
14 972091 CONNECTOR, male, elbow, 6 mm tube x 3/8 in. 1
unithread
15 972143 CONNECTOR, male, elbow, 16 mm tube x 1/2 in. 1
unithread
16 900742 TUBING, polyurethane, 6/4 mm, blue AR
17 972399 CONNECTOR, male, w/internal hex, 6 mm tube x 1
1/8 in. unithread
18 973572 COUPLING, pipe, hydraulic, 1/8 in., steel, zinc 1
19 1043857 GAUGE, air, 0-100 psi, 0-7 bar, 1-1/2 in. 1
20 984702 NUT, hex, M5, brass 2
21 983401 WASHER, lock, split, M5, steel, zinc 2
22 983021 WASHER, flat, 0.203 x 0.406 x 0.040, brass 2
23 983469 LUG, 90, double, 0.250, 0.438 1
24 240674 TAG, ground 2
25 1107717 GASKET, distribution tray, Encore automatic 1
26 148256 PLUG, 10 mm, tubing AR
27 1600608 FILTER, mist separator, 0.3 micron, 1/2 NPT 1
28 1600609 ¢ FILTER ELEMENT, mist separator, 0.3 micron 1
29 973076 NIPPLE, steel, schedule 40, 1/2 in. NPT, 1.12in. 1
NS 240976 CLAMP, ground, w/wire 1

NOT A: Parga anzasi icin 6-9 no.lu sayfadaki Arka Panel Alt Montaji'na bakiniz.
AR: Gerektigi Gibi
NS: Gésterilmiyor

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01




6-14 Parcalar

Sistem Parcalari ve Secenekleri

Toz Hortumu ve Hava Borusu Tesisati

Toz hortumu ve hava borusu tesisat bir fit katlarla siparis edilmelidir.

Parca Aciklama Not
768176 Powder hose, 11 mm antistatic
768178 Powder hose, 12.7 mm (1/» in.) antistatic
900648 Powder hose, 11 mm blue
900650 Powder hose, 12.7 mm (1/5 in.) blue
900617 Air tubing, 4 mm, clear
900742 Air tubing, 6 mm, blue
1096789 Air tubing, antistatic, 6/4 mm, black (conductive air tubing)
900741 Air tubing, 6 mm, black
900618 Air tubing, 8 mm, blue
900619 Air tubing, 8 mm, black
900740 Air tubing, 10 mm, blue
900517 Tubing, poly, spiral cut, 0.62 in. ID
301841 Strap, Velcro, w/buckle, 25 x 3 cm
Sistem Secenekleri
Parca Aciklama Miktar Not
1107918 KIT, wall mount, Encore auto 1 A
1600566 KIT, filter, Encore LT 1 B
1601153 KIT, 2-gun upgrade, Encore auto controller 1 C
1601154 KIT, cabinet cooler, 17700BTU/HR 1 D

NOT A: Birveya iki ikili kumanday1 duvara montaj igin kullanim amachdir.

icerir.
C: Yalnizca 4 ve 6 tabanca kumandasi.

D: Yalnizca ¢oklu tabanca kumandasi.

B: Tekli ve ikili tabanca kumandalaryla kullanim i¢in opsiyonel filtre kiti. Kit, baglantilari ve montaj braketini

P/N 7192599 _01

© 2013 Nordson Corporation




Baglanti Semalan  7-1

Bolum 7
Baglanti Semalari

© 2013 Nordson Corporation P/N 71 92599 _01



7-2 Baglanti Semalari

P/N 7192599 _01 © 2013 Nordson Corporation



Encore LT Otomatik Kumanda Baglanti Semalar 7-3

ENCORE LT CONTROL PCA

@ @ ENCORE AUTO
ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA [2od] J7(VBR) T
3 JP1
= >
=
o o o =3
— o
o[
— — — wel oo 1500mm CONNECTOR WIRES 1065542
18 v ° (RED) NOZZLE —
— 2 (BLACK) NOZZLE [ 1] ‘ E NOZZLE |
KV uA —
- (BLACK) FLOW | FLOW
5 :‘,E (WHITE) FLOW | 'F
-
O O —_——
STD AFC _ (RED) ATOMIZING
%o (BLACK) ATOMIZING | 1, | ATOMIZNG |
- (WHITE) ATOMIZING | " | ‘
J3 (TRIGGER) FouER 4
o]~ J10 i
E % o 2 (GUN) (BLACK)DCCOM [ (BLAGK) DG COM
nceore Nerdson =1e 193456 olm w0 N
° ° Olem o |©
@ @ (RED) +24vDC | ° |~ ¥ |° (RED) +24VDC / POWER SUPPLY TO
0w CTRLR HARNESS
=
SkE <@ Q|
S &% g S
o2 EF I 8
S (o I
38 Eig = S
g |3 g 3
=S e £ o
g
o o o o| SK2
CONTROLLER POWER
: JUMPER HARNESS 123456
2]
(77}
2 60W DC
_ z POWER
<2 SUPPLY
s 'é _ 1107695
m| =
@ i :
T m o
s e S
<+| o™ ~ /\\/
TO GUN 2
CONTROL PCA - J1
(SEE SHEET 2) @
I N L
o SK1
GUN =S o =
RECEPTACLE g 3 £
g g
= Q)
Z AC. POWER
o HARNESS
S|
=
> g g
= o<
£ 5 %TAJUUT"QPER &/ INE FILTEH
SETTING (BROWN) L (L1 - HOT)
DETAILA 15 FT (4.6M)
POWER CORD (LT BLUE) N (L2 - NEUTRAL)
=
E 1 4
o =
; )
= g | a
GROUND WIRE ASSY. g = =
GREEN/YELLOW = ]
REAR PANEL ( ) CABINET
GND NO. 2

GND NO. 1

Sekil 7-1 Tekli/ikili Tabanca Kumanda Baglanti Semasi (1/2)

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192599 _01



Encore LT Otomatik Kumanda Baglanti Semalar

7-4

ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

O O O

Encore Weidson

Sekil 7-2

ikili Tabanca Kumanda Baglanti Semasi (2/2)

4 (WHITE) uA

GUN
RECEPTACLE

‘2

ENCORE LT CONTROL PCA
ENCORE AUTO
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA T (BR L
JP1
= >
23
— o
o~ o
uel oo 1500mm CONNECTOR WIRES 1065542
8 v ° (RED) NOZZLE —
- (BLACKINOZZIE | 1 | \ E NOZZLE |
| 1
O (RED) FLOW |
- (BLACK) FLOW [ 1F FLOW
% o E (WHITE) FLOW | |
e ——
(RED) ATOMIZING ]
%o (BLACK) ATOMIZING | 1, | ATOMIZNG |
o (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) .
(POWER)
% z ) I
BLACK) DC COM
% i , e olm = RUEERE AN FROM GUN 1
< Olen o o
BEEEET) oler o ) GONTROL PCA- 410
olw o (RED) +24VDC / CONTROLLER POWER < (SEESHEETY)
ol w JUMPER HARNESS
g5 32
O ma
<3 EIF
o|9| E S
=€ I
o
g
JP1
J—
. o{o o]
?, >
S £ g SET JUMPER
. 5 = o TO AUTO
2 SETTING
5 = DETAILA
O =
— w
o w
w [a=
o <]
@ ~

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



Encore LT Otomatik Kumanda Baglanti Semalar 7-5

CONVEYOR TRIGGER ALL POWER ON/OFF
KEYLOCK SWITCH
1000504 13 2 POSITION SWITCH 14 2 POSITION SWITCH
334806 334806
CONTACT BLOCK
1000595 CONTACT BLOCK CONTACT BLOCK
14 288806 13 288806
TRIGGER DISTRIBUTION HARNESS
TO GUN MODULES
(SEE SHEETS 2-9)
Va SWITCH TO TB.
N~ BYPASS/LOCKOUT POWER HARNESS
HARNESS
TO AXIS CTRLR S
(REFER TO AXIS <238
CNTRLR MANUAL) @@} @) = ks o
e = 59 SWITCHED POWER =
s =2/ =R ] EE L1, L2, GND 49z
8%388 32 _ JuwpeRED BSOS
[
WHITE "A” o [GND o | | | Z
w
WHITE "B” £ 4 eanD == TERMINAL BLOCK GROUND WIRE ASSY.
WHITE "C” T2 | o o ASSEMBLY (GREEN/YELLOW)
WHITED" T3 240V || ORANGE | f
WHITE ’E* TT54 B | —= =
WHITE R & hED REAR COVER CABINET
WHTE'S | s AC COM | GND GND
WHITE "H’ V|| ezt POWER JUMPER
T8 T|® GROUP
RED
RED LO-1 ! g
| o »
RED LO_ . |
RED 105 ENCORE LT [ - g
BLUE TRIGGER DISTRIBUTION Uw & =
plug | -CON-1 POA w s
BLUE CON-2 G GAGE
BLUE | -CON-8 w [:] Q Q GAGE GROUND ASSY
CON-4 wlsd g :
BLUE oons| & E|Q @
BLACK | | I3 BLUE , | BLUE WHITE | , o | WHITE
BLACK | ] 10A 3A BASE GND
BLACK com FLTER 5 FILTER 5
BLACK | [~ o BrowN |, 334805 , | srown BuLACK | 1107696 RELTCS
BLACK oM m SWITCHED POWER
R DISTRIBUTION HARNESS
§ o Re z|e ek e 2 GRNYEL  GRNJYEL @ [j
— ORANGE
UNSWITCHED TO GUN
POWER MODULES
TO AXIS CTRLR (SEE SHEETS
2,4,6,8)

- RED
GND
(CABINET) BLUE
BROWN
GRNJYEL
~N >
K POWER/TRIGGER DISTRIBUTION INPUT: 100-250VAC K
50-60Hz, 1 PHASE
POWER HARNESS/CONDUIT 6.3A, STOVAMAX

Sekil 7-3 Coklu Tabanca Kumanda Baglanti Semasi (1/3)

© 2013 Nordson Corporation P/N 7192599 _01



Encore LT Otomatik Kumanda Baglanti Semalar

7-6

(1

@ @ ENCORE LT CONTROL PCA ENGORE AUTO
_ ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL CONTROLLER MANIFOLD ASSY
J7(VBF) T
DETAILA VER) o
JP1
= =
= C
o o o =3
— —_ — — o
‘ «~ °© 1500mm CONNECTOR WIRES
70
18 D (RED) NOZZLE — .
— ° (BLACK)NOZZIE | 1 | ‘ B NOZZLE
KV uA [ i ] 1
1F _—
5 ] o — .
5 o (BLACK) FLOW I FLOW \
o (WHITE) FLOW [ ] \
e ——
o o 1A o
STD AFC (RED) ATOMIZING i
6 o (BLACK)ATOMIZING | | ATOMIZNG |
o (WHITE) ATOMIZING | | |
J3 (TRIGGER) g
(WHITE) TRIGGERA | o _ (POWER)
(BLUE)CON | = | 7 J10 5
E (RED) LO ol | o J2 (GUN) (BLACK) DC COM o (BLACK) DC COM
ncore (BLACK) COM | =7 | < 123456 ola
° ° Olem ™
@ @ (RED) +24VDC | ° |¥ < (RED) +24VDC
0 w0
@ T
Of| mo
oo| Zlo
35 ==
EE o =|
A 5 gl 3
POWERSUPPLYTO S| S|
CTRLR HARNESS Bl
()
g 3
TRIGGER DISTRIBUTION CONTROLLER POWER T
HARNESS 2 JUMPER HARNESS
2 o o o o| SK2
I
S 123456
==
335 -
Im 2 =
o w
b =y N /\\/ 60W DC
/N POWER
TO GUN 2 SUPPLY
TO TRIGGER CONTROL PCA - J1 1107695
DISTRIBUTION PCA (SEE SHEET 3)
(SEE SHEET 1)
GUN
RECEPTACLE @
I N oL
°
JP1 s 1
w =
3 3
GROUND WIRE ASSY. g &
=
£ Z  SeTJUMPER (GREEN/YELLOW) o
= — [o=
©  TOAUTO <l
SETTING — e SWITCHED POWER
DISTRIBUTION HARNESS
DETAILA REAR PANEL CABINET
GND GND
TO TERMINAL BLOCK

Sekil 7-4 Coklu Tabanca Kumanda Baglanti Semasi (2/3)

(SEE SHEET 1)

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



Encore LT Otomatik Kumanda Baglanti Semalar 7-7

@ _ ENCORE LT/AUTO KEYPAD PANEL

[¢] O O

S AFC ‘

Encore

(2

TRIGGER DISTRIBUTION
HARNESS

N
TO TRIGGER
DISTRIBUTION PCA
(SEE SHEET 1)

Sekil 7-5 Coklu Tabanca Kumanda Baglanti Semasi (3/3)

ENCORE LT CONTROL PCA ENGORE AUTO
CONTROLLER MANIFOLD ASSY
DETAILA J7(VBF) 7
Pl
= >
£2
— o
«~ °© 1500mm CONNECTOR WIRES
™ o
uol e
J8 y (RED) NOZZLE
- (BLACK) NOZZLE \ NOZZLE |
ﬂii _
(RED) FLOW ]
5o (BLACK) FLOW FLOW ‘
o (WHITE) FLOW ‘
S — |
(RED) ATOMIZING -
e (BLACK) ATOMIZING ATOMZNG |
o (WHITE) ATOMIZING ‘
J3 (TRIGGER) o
(WHITE) TRIGGERA | =7 _ (POWER)
BLUE) CON | |1 | J10 J
(RED) LO Fo] | e J2 (GUN) ol — (BLACK) DC COM
BLACK) COM | =1 | & 123456 °ola o
[> 700 g D e
o o
olm - (RED) +24VDC CONTROLLER POWER
JUMPER HARNESS
g5 32
@ 5 ﬁﬁ
<3| Elx
oo| Zlo
3 E SE
S
o
S|
JP1
—
0o o
9 L
(77}
2] £ & SETJUMPER
T = o
5 TO AUTO
5= SETTING
El % g Z DETAILA
w
=32 &
Scla el
< || N\ ~

(2

GUN
RECEPTACLE

REPEAT SHEETS 2 AND 3 FOR MORE CONTROLLERS

FROM GUN 1
CONTROL PCA - J10
(SEE SHEET 2)

© 2013 Nordson Corporation

P/N 7192599 _01



UYGUNLUK BEYANI

URUN: Encore LT Otomatik ve Manuel Toz Piiskiirtme Sistemleri

Modeller: Encore Otomatik Aplikatér ve Encore LT Otomatik Kumandalar
Encore LT Manuel Kumandali Encore LT Manuel Aplikatér

Tanim: Bu aplikatér, kumanda kablosu ve ilgili kumandalardan olugan otomatik bir elektrostatik toz puskirtme
sistemidir. Bu kumandalar bir aplikator, ikili aplikatér ya da 4-8 aplikator sistemi olarak mevcuttur. 4-8 aplikator
sistemi Bu aplikatdér, kumanda kablosu ve ilgili kumandalardan olusan manuel bir elektrostatik toz plskirtme
sistemidir. Bu, sabit bir sistemde ya da mobil bir sistemde mevcuttur.

ilgili Yénetmelikler:

2006/42/EC - Makine Ydnetmeligi
2004/108/EEC - EMC Ydénetmeligi
94/9/EC - ATEX Yénetmeligi

Uygunluk i¢in Kullanilan Standartlar:

EN/ISO12100-1 (2010)  EN60204-1 (2006) EN61000-6-3 (2007) FM7260 (1996)
EN60079-0 (2009) EN50050 (2006) EN61000-6-2 (2005)
EN60079-31 (2009) EN50177 (2009) EN55011 (2009)

Koruma Tipi:

- Ortam Sicakligi: +15°C ila 40°C

-Ex 112 D/2mJ = Manuel ve Otomatik Aplikatdrler / Otomatik Aplikatérler su Tiptir: A-P, EN50177 basina
- EXII (2) 3 D = Manuel ve Otomatik Kumandalar

- EX I (2) D = Eksen Kontrollli Otomatik 4-8 Aplikatér Kumandasi

ATEX Uriin Sertifikalari:

- FM11ATEX0056X (Aplikatorler) (Norwood, Mass. USA)
- FM11ATEX0057X (Kumandalar) (Norwood, Mass. USA)

ATEX Kalite Sistemi Sertifikasi:
- 1180 Baseefa (Buxton, Derbyshire, UK)

m%’aﬂ\@w Tarih: 13 Kasim 2012
e

Mike Hansinger
Manager Engineering Development
Industrial Coating Systems

Nordson'in AB'deki Yetkili Temsilcisi

ilgili teknik belgeleri derlemeye yetkili kigidir.

iletisim: Operations Manager
Industrial Coating Systems
Nordson Deutschland GmbH
Heinrich-Hertz-StraBe 42-44

D-40699 Erkrath
Nordson

Nordson Corporation « Westlake, Ohio DOC14033A



MATERIAL NO. REVISION

o , . 5 A 5 1107700~ 04 :

NOTICE THIS DRAWING IS NORDSON PROPERTY,CONTAINS PROPRIETARY INFORMATION AND MUST BE RETURNED UPON REQUEST. ZONE| REV DESCRIPTION BY CHK |RELEASE NO.| DATE
DO NOT CIRCULATE, REPRODUCE OR DIVULGE TO OTHER PARTIES WITHOUT WRITTEN CONSENT OF NORDSON. 00 [ISSUED DRJ PE602433 [ TINOVIO
01 |RELEASED TAL PE&02493 | 04AUGIT 1
n u 02 |ADDED P/N 1600809 TO TABLE AS SHOWN MHH BP PE602719 | 19JAN12
03 [REMOVED P/N 1600809 FROM TABLE MHH | DLU PE&03436 | 150CTI3
M@Mﬁﬂ 04 ?;?EiOPTIONS TO TABLE AND ADDED P/N BDM | BDM | PE&03158 | 240CTI3

ol @) " . |o @@&1@"'@@@@&]@'@@
Encore’ (o Encore’ e Encore® e
O O

ENCORE AUTO CONTROLLER ENCORE AUTO CONTROLLER
SINGLE GUN 2-GUN

THE FOLLOWING CONTROLLERS ARE SUITABLE FOR CLASS II, DIV 2, GROUP F & G
HAZARDOUS (CLASSIFIED) LOCATIONS, OR ZONE 22 IN (EU):

1107870 |CONTROLLER ASSY,1 GUN,ENCORE AUTO,PKGD
1107702 |CONTROLLER ASSY,2 GUN,ENCORE AUTO,PKGD
1107792 |CONTROLLER,4 GUN,ENCORE AUTO ® ® © ®
1107794 |CONTROLLER,6 GUN,ENCORE AUTO
1107795 |CONTROLLER,8 GUN,ENCORE AUTO

THE APPLICATORS AND CABLES ARE SUITABLE FOR CLASS I, DIV 1, GROUP F & G o 1 oL,
HAZARDOUS (CLASSIFIED) LOCATIONS, OR ZONE 21 (EU): @ @

GUNS:
1097489 |GUN,BAR MT,AUTO,ENCORE

1099824 |GUN,TUBE MT,AUTO,ENCORE,5FT
1097500 |GUN,TUBE MT,AUTO,ENCORE,6FT

OPTIONS:
1604084 |[EXTENSION,SPRAY,?20 DEGREE,ENCORE @

CABLES:

1097537 |CABLE,AUTO,ENCORE,8M
1097539 |CABLE,AUTO,ENCORE,12M
1097540 |CABLE,AUTO,ENCORE,16M

1601344 |CABLE,EXTENSION,ENCORE AUTO,4M

THE FOLLOWING CONTROLLERS ARE SUITABLE FOR UNCLASSIFIED LOCATIONS: CRITICAL
1108543 |CONTROLLER,6 GUN W/AXIS,ENCORE AUTO approval of the proper agenc
1108544 | CONTROLLER,8 GUN W/AXIS,ENCORE AUTO Y-
M NORDSON CORPORATION
EXCEPT AS NOTED WESTLAKE, OH, U.S.A. 44145

E N C O R E A U TO C O N T R O |_ |_ E R e REF DWG,APPROVED EQUIPMENT,ENCORE AUTO
4 , 6 or 8‘G U N i e Lo DRJ o 11NOV10 R

THREAD LENGTH DIMENSIONS ARE

W/ & W/O AXIS CONTROL PE602493

SIZE FILE NAME MATERIAL NO. REVISION
~ NOTE: 6-GUN W/ AXIS CONTROL SHOWN R s 1107700 o4
THIRD ANGLE
PROJECTION SCALE 1:4 SOLIDWORKS GENERATED DWG. SHEET 1 OF ]





